
*rPortret polski XVTT i XVIII wieku Katowice 
maj - czerwiec 1978«Galeria Sztuki Współcze 
sne j.WA.*

/f.off.b.99 x 68/niesygn.
Druk.PZG RSW "P-K-R" K-ce

EO.pl. 6149

Fu-B-143 Karta katalogowa__ __________ _______ wydawnict^Rwa tyc . . iągłych. 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 - Kartcn 3 .U. 80 g, - XI.75.



po rł/ćt

'•Złoty wiek polskiej nauki,kultury i sztuki. 
Wystawa witraży Witolda Chomicza maj-sierpirf 
1979 Dom Polonii„Oddz.Towarzystwa Łączności 
z Polonią Zagraniczną "Polonia" Kraków..."

/Portrety: M.Kopernika,M.Reja,J.Kochanowskie­
go , A.Frycza-Modrzewskiego,M.Karpiga,z Wiecho

-wa,Wojciecha z tírudzewa/.
/off.b.85,2 x 51,7/sygn.Chomicz 79

Kraków 1979 KAW 
Druk.Narodowa > EO.pl.6159

Pu-B-M3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.G20.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Po |/yró I e U ski | PI.7344

"Królowie Polscy". Według rysunków Jana 
Matejki malowała ..."
/Portrety królów, 40 owalnych obrazków, 
gałązki dębowe, flagi i godło państwowe/
/Lit.b. 71 x 95,2 /G*^a
Warszawa 1906 Druk i Lit ogr .Jana Cotty 

Nakł.Jana Fiszera
PI. 7344

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



"■ Polish Gold and Silver Coins
/ monety i medale polskie/
/f .off.b.99,4 x 69/sygn.R.Grach
/Warszawa/ 1977 Zakład Poligraficzny AGPOL

EO.pl. 6332

Pu-F-1‘3 Karta katalogowa wydawnictw ^^artych i ciągłych.

Zam. nr 566/DW/On W.Z.Grtif. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



"Portrety ludzi teatru. Kolekcja Szymona 
Mleczki. Biuro Wystaw Artystycznych w Krako­
wie ‘maj-czerwiec 1987. Pawilon wystswowy

/ofi.b.97,5 x -66.5/Pro jekt iŁech^Prz^h^lsk^
'■¿raków 1987 Bruk.Narodowa

80 pl.7675 ;

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^^^tnych 1 ciągłych.
Zam. nr 581 /DW/ON ^^VZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



9 imee

’’Montparnasse 1919” f. frano.-włoski, z 
reż. Jacgues Becker ”/fotogr.Anouk Aimee/

/rotogr.b. 83 x 57»5/niesygn.
Druk.RSW ’’Prasa” /ok.1957/

Zb®H.Zwołakiewicza
pl.1398 1-15

/Film biogr.o Modiglianim/

PU-P-P3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



nortr.

--- - / Bajm ! pl. 10 385

” Bajm. "
I foto, wokalistki I
I off.b. 65 X 90 I nie sygn.
L. Z. raf. 1984



portr.

I / Hanna Banaszak I pl. 10 345

" Hanna Banaszak. Wifon . ” 
! foto, niosenkarkt /
/ off.b. 96 X 60 syçn.

I Warszawa 1979 I



’’Beethoven Ludwig van”

Popiersie kompozytora
Plakat :Państwowa Filharmonia H.Wieniawskich 
w Lublinie. - Symfonie Beethovena - paźdz.
4967 - 
/off,b,
LZG

kwiecień 1968 ”
, 67,7 x 48/niesygn.

EO
pi.4040 sz.II/32

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI 71.



^Beethoven Ludwik van’1 ' * v

"Głogówek październik 1977« Rok Beethoveno 
wski."/repr.portretu/ . . ,. - -
/f.off.h.98,7 x 66/sygn.Łowczycki.Wrocław
1977 KAW pl.5414

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/Qn Wrak 796 - 2.770.000 - Karton 3 kl. ISO g, - 7.75.



‘"Beethoven Ludwik van"

"Fidelio" - Ludwik van Beethoven 1827-1977
Państwowa Opera we Wroclawiu"/Portret 
kompozytora-repr.obrazu /
/off.b. 88,6 x 58,8/sygn.Sacha
Wroclaw 1977 EO

pl.5415

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



“Wystaw»': Gonera! Jozef Bem .
seym Crr^^

/Portret ¿en »Bem» na tle białej sylwetki 
ratusza - /
/off.b.97i4 x 68/sygn«Z.Ilartynowaki, 87
/Kraków/ 1 987 Drukarnia ’Tarodowa

GO pl.7645

Pu-B-141 Karta katalogowa wydawnlet^l^tnych 1 ciągłych.

Zam. nr 581 /DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



"Bierut tjoiesiaw"

"Walka o pokój i realizację planu 6-letnieg( 
.../portret - popiersie,ame face/

/rotogr.b.57,7 x 80,6/niesygn.
Z^/klęsłodr. RSW "Prasa" W-ws

Zb.H.Zwolakiewicz«
pl.2518 sz.11/22

FU-b 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



"Boehlke Henryk"

"Henryk Boehlke - Portrety szczecińskie - 
BwA Szczecin. Zamek 4 V. 1985 r. "
/nortret
/off.b. 83,3 x 59/
Szczecin 1985 SZGraf EO pl.7459

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Bogusławski Wojciech

popiersie z profilu.
plakat:"Wiek oświecenia w Polsce.Sztuka 
i kultura w służbie postępu."
/portrety:W.Bogusławski,I.Krasicki,
F.Zabłoć ki,J.N iemc ewic z, J. P.N orblin/
/rotogr.b.100,5 x 70,2/sygn/Poman Szała 

n i -L j , Jerzy MikkeZ.Aklęsłodr. i intr. ---- *-------
W-wa 25 III.55 kupno

“ pl-5594 sz.H/27
PU-B 143 Karta katalogowa wvdawnict^ zwartych i ciągłych. *
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. ISO g, - IX.73.



’’Bolesław Chrobry” 

’’Bolesław Chrobry 966-1025 twórca potęgi 
Państwa Polskiego /portret wg.lit. Jana
Matejki/
/rotogr.b. 86,5 x 61,5/sygn. łodzimierz

-n i r i ' /mon BuczeIT”opr. gr.Druk.t.ya. Krakow 1970 ------- °
EO
pl.5955 sz. 11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrąk 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Branicki Klemens”

"Wystawa portret sarmacki ze zbiorów Muzeum 
Narodowego w Kielcach " /repr.portretu
/het.Jana Klemensa Branickiego-poł.XVIII w. 
/f.off.0.82,4 x >8,8/niesygn.
KOT Wrocław 1977 EO 

pl. 8411

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/(Dn Wrak 7S6 - 2.770,000 - Karton 3 ki. 180 g, - 7.75.



—nBroniewski Władysław,,

"Władysław Broniewski /1897-1962/
/popiersie wg. fot. i cytat/: Mnie ta ziemi 
od innych droższa...”

/fot.typ.o.69 x 49»7/niesygn.
Druk.WZKart 1971 EO

pl.4681 sz.11/55

PU-B 143 Karta katalogowa wyda wnicf^^war tych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



“Broniewski Władysław“

"Władysław Broniewski. 1897 - 1962 polski 
poeta rewolucyjny."
/off.b.85,2 x 98/sygn.Aleksander KornijaS2
Druk.Narod. w Krakowie

BO
pl.9592 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6b0.0C0" -

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. KO g, - 111.74.



Pi. l&ł SZ.F

Brożek Jan'

zob..
Astronomia - 53
/Zwolennicy nauki Kopernika...portret
J.na Śniadeckiego i Jana Brożka/

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta ka^Łgowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/DW/On — Wrak 965 - 1.75^^^Karton 5 kl. 180 g, -X.71.



Brzostowski Paweł

Portret z profilu w pozycji siedzącej 
z książką na kolanach.
plakat: Wiek oświecenia w Polsce.-Pierwsz
próby reform.”
/rotogr.b. 100 x 70,2/sygn./Roman Szałas

Jerzy Mikke/
Z.Wklęsłodr. i introl.W-wa
2/ III.55 kupno

W pl.5590 sz.II/27
CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



‘krz oz owski .7 c e usz“

“Tadeusz Brzozowski“ -.rysunki i mali 
z ostatnich lat, listopad 193?. Biuro Ś 
Artystycznych w Zamościu. “
/Portret’ T. brzozowskiego 
/óff.&.98,> x te- , .
Lublin 19^7 L3GraT ->

A
wnic^^Mfotnych i ciągłych.

^^WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000
Pu B 143 Karta katalogowa wyda
Zam. nr 581 /DW/ON



Budka Suflera portr.
Las^a

Zdebiak
pl. 10 354

’’ Budka Suflera . "
/ foto, zespołu /
/ off.b. 68 x 98 / sygn. Laska

Zdebiak
Lublin 1983



portr.

___ ¡'/Bush Kate
/ ^owaczyk Andrzej /

pl. 10 407

* Kate Bush. Tonpress. ”
/ foto, piosenkarki /
/ off.b. 46 x 68/ sygn. Andrzej Nowaczyk

L.Z.Graf. 1982



’’Chałubiński Tytus"

/Portret/
Plakat:Wystawa Tytus Chałubiński życie
i dzieło 1820-1889. W 150-lecie urodzin"
Muzeum Regionalne w Radomiu 25 kwiećień- 
15 maj 1971 ”
/off.52,4 x 70/sygn.Wielhorski-Nowicka- ------------------
Z.G. "Tamka" s0 ——

• pl.2995 sz.11/24
PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



“Chopin Fryderyk”

’’Fryderyk Chopin 1810-1849
/popiersie i cytat/:
Chciałbym tylko napisać i zostawić abeca­
dło... Z Listów.”
/fot.typ.b.67 x 49,5/niesygn.

80
pi.4682 sz.11/55

BU-B 143 Karta katalogowa wydawnic£^^vartych i ciągłych,

Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



” Chopin Fryderyk ” 

"popiersie -
"IX międzynarodowy konkurs pianistyczny im. 
Fryderyka Chopina W-wa 7-28 paźdz. '1975"
/sit.b. 97,7 x 66,4/sygn.Teo Kemilew-74
Scheffer Ary aut, pierw.,lit. M.Fajansa

PZG RSW "Prasa" K-ce EO
1974 a pl.5959 sz.II/31

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic4 1 zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On WraK (1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



J
Ćhopin Fryderyk

’’Wystawa - Fryderyk Chopin - wrzesie.ń- 
paździemik 1949 -Muzeum Narodowe”.^-^’’10-? 
/of.b. 101 x 70,3/ syfn.Ery^Lipiński^^ 
/Warszawa/ 1949 Zakł.Graf.St.Mertens,pod

Żarz. Państwowym
Zb.H. Zwolakiewicza 
nr‘ 55/^. 4

Intr. 2021 33.000



Chopin Fryderyk

Głowa Chopina z profilu.
Plakat: ’’Wystawa-Fryderyk Chopin-wrzesień 
-październik 1949-Muzeum Narodowe”
/off.b. 101 x 70,5/sygn.Eryk -Lipińsk-49-
Zakł.Graf.St.Mertens pod Żarz.Państw.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.35 sz.I/1

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kutoikgowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 A Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Chopin Fryderyk
//

zob
Żelazowa Wola
’-’Pologne-Żelazowa Wola” Pomnik Chopina 
Kraków 1950

Intr. 2021 33.000



Chopin Fryderyk

Głowa Chopina z profilu - rzeźba 
plakat.:Rok Chopinowski 1949 Polska" 
/lit.b. 89»2 x 65,6/sygn. I.Karolak 1949
Z.G. "btyl" Kraków

Zb. LI. Zwo lasiewic za 
pl.1216 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Chopin Fryderyk

"Rok Chopinowski 22 luty-17 paźdz.1960” 
Popiersie w pelerynie /?/. Koszula 
z szerokim kołnierzem, pod spodem wiązanie 
/off.b. 117,4 x 81,3/proj. Joseph
Miroszewski..Ambroży portret olej- 1g29

WAG Warszawa Zb.H.Zwolakiewicza
nl.974 az.T/11

5683
CWD * 143 (dawny B 15 c) Karta k^^ogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.

Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.759.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Cnopln Fryderyk

’’Głowa Chopina z profilu - sylwetka
/off.b. 89,2 x 6p,6/sygn. Mann
"Festiwal Chopinowski 1826-19^9 • • .Duszniki 
Zdrój.

Zb.H.Zwoiakiewicza 
pl.1257 sz.l/13

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictl^wartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton ~ kl. 180 g, - XI.71.



Cnopin Ery dery k

’’Głowa Chopina z profilu.
Plakat: Internationaler Chopin-Klavierwelt? 
bewerb W-wa Polen 22 II. - 2l III. 19>5n 
/off.b. i00 x 70/ sygn. Sopoćko -
Druk, im, Rew. Pażdz.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1324 sz.I/14

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictJfcwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ieOO/DW/On Wrak^X41 - 694.000 - Karton « kl. 180 g, - XI.71.



’’Chrsptowicz Joachim”

Popiersie Chreptowicza plakat:
”Rok nauki polskiej...60 lat Liceum im.
Joachima Chreptowicza w Ostrowcu '19^15—

/off.b. 8^ x >7,2/sygn.Tadeusz Maj, - ,72
Rzg EO

pl.3W sz. 11/31

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180’ g, - XI.71.



Chreptowicz Joachim

popiersie 5/4 z profilu.
plakat:Wiek oświecenia w Polsce.Odrodzeni 
narodu przez oświatę i naukę”
/rotogr.b. 100,5 x 70,2/sygn.Roman Szałas

Jerzy Mikke
Z.Wklęsłodr. i Intr.
W-wa 25 III.55 kupno

pl.5595 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicty zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - HI.74. 



Czajkowski Piotr

w Czajkowski” Radziecki film muzyczny nagro­
dzony na MFF w San Sebastian,reż.Igor Tała- 
nkin.Prod.”Mosfilni” "/dwie kobiety z portre

-tern Czajkowskiego /
/off.b.85,5 x 60/sypn.Eryk_Lioirski;7X
/Warszawa/ 1971 C/entrala/ W/ynajau/F/ilmdv

ZGK Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 6454

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwm^wartvch i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5/9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



'Czajkowski Piotr"
H

jc
rg

"Festiwal Muzyki Rosyjskiej i Radzieckiej 
z okazji 125 rocz. ur. Piotra Czajkowskie- 
o.Katowice listopad 1965"/repr. portret u/ 
.off.b.98,5 x 67,6/sygn.Z.Moskwa.K-ce

19&5 WAG pl3415

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 7S6 - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



n Czartoryska Izabella*1

"Dni Puław " /repr.portretu I.Czartoryskiej/ 
/f. off .b. 98,7 x 67,8/sygn. ^kępką__Lublin
1978 pl.5426

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/Gm Wrak 796 - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



“Dąbrowski Jan Henryk ”

"Jan Henryk Dąbrowski /1755-1818/
/popiersie i cytat/:
Wierny ojczyźnie mojej do ostatniego mome­
ntu... Z odezwy 1797 r."
/fot.typ.b.67 x 49,5/niesygn.

EO
pl.4683 sz.11/35

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



’’Dąbrowski Jarosław”

’’Jarosław Dąbrowski 1836-1871
/popiersie wg. i cytat/:
Obudzenie poczucia praw człowieka i obywate- 
la w jednostkach,...Paryż wypowiedz z 1867” 

/fot.typ.99,4 x 49,5/niesygn.
Druk.WZKart 1971 EO

pl.4684 sz.11/35

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



’’Dąbrowski Jarosław”

’’Jarosław Dąbrowski 1856-1871 bohater 
walk o wolność Polski”
/off.b. 85,4 x 58,2/sygn.WłpcLziiąierz

Druk.U ar. 1971
p1.5588 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



’’Dante Alighieri”

Głowa poety mal.-kontur
Plakat: ’’Dante ” .Teatr Studio ” 
/fot.off.b.02,6 x 57,4/sygn.J.Szajna,
Lub.Zakł.Graf W,Górka - 74

EO
pl.4725 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



bekiert J

.’’Wiek oświecenia w Polsee.O naprawę Bzeczyposp
-litej./Zdobycie Bastylii, ogłoszenie Konsty­
tucji >-go Maja."
/rotogr.b. 100,2 x 7C,2/niesygnyRoman Szałas
ż;Wkl«.łoar. i intr. W-a

KOipno
P1./595 sz.II/2?

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną'TLiią
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 100.000 Z-3



/ Ewa Demarczyk /Fot. ...
Zjednoczone Przedsiębiorstwa Rozrywkowe 
0/ Kraków w

/f.off. 59 x 77/sygn.fot.Z.Łagodzkl
Kraków 1085 Drukarnia Narodowa

EO pl.7284

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Muz. X

pl. 8187

” Ewa Demarczyk.”
/ fotografia E.Demarczyk /
/ off.cz.b. 65 x 95 / sygn. Jesionkowski L 
Kraków 1989 autor foto.Zb. Łągocki

Eo 
pl. 8187

Karta katalogowa wydawnictw zwartychn ciągłych.
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



^Dembowski Edward” 

"Edward Dembowski
/popiersie wg
Młodzi chwytajmy
Pisma.”
/fot.typ.b.66,7 x
Druk.WZKart 1971

1822-1846
i cytat/: 

żywioły społeczności...

49,5/niesygn.
EO
pl.4685 sz.II/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



ł,0ługosz ¿Tan” 

"Jan Długosz 'I4'I5-ZI48O
/popiersie wg. i cyta#:
Polacy słusznie postanowili ustrój swój 
oprzeć na wolności i prawach...Kroniki”

/ typ.b.S/x 49,5/niesygn.
Druk.WZKart EO

pl.4686 sz.II/95

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DVv/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



II Olvoö^os.^ 'fa rx

"Jan Długosz,wystawa w pięćsetną rocznicę 
śmierci. Muzeum UJ i Biblioteka Jagiełło 
ńska »Collegium Maius Kraków...25.10.- 
50.11.1900 ’’ /Na tle rękopisu popiersie 
Długosza z profilu./
/f.off.b.85 x 60/ niesygn.
Kraków 1980 D/rukamia/ W/ydawn./ 

EO.pl. 6183

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Ä^rtvch i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579^1.620.000 - Karten 3 kl. 18n z. - VT 7«,



Długosz L

" L Długosz " PSJ /
/Proj./ Janusz W i -85?fot. B.Opiaia
/oortret kompozytora na ’tle zapisu nutowego/ 
/f.off.b.83.5 x 57,5/
Kraków 1985 Druk.Narodowa

EO pl. 7626

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



pl.9057

“ Drupi. Studio
/ foto, piosenkarza /
/ off.b. 97 x 67 / sygn. J. Płoński 79 

Poznań 1979
pl. 9057

Pu-B-143 Kąrta katalogowa wydawniH^BKv$rt?ych i ciągłych. &&
W.A. Olsetyn, z. 1355/88 OZGraf. IP.Bi-wo, a. 605 (1^.60«) kar Um 16.88



Dubois Stanisław

"Stanisław Dubois 1901-1942 bohater walk 
z hitlerowskim najeźdźcą."

/off.b. 84,5 x 58,2/sygn.Kornijasz
Aleksander

Druk.Narodowa w Krakowie
EO
pl.5591 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawnicTw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000/ - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



îwa ¡eolen
I 2 plus 1 / pl. 10 3^7

” 2 plus 1 . ^olisch Artistr Agency. Pagart 
Wifon, PSJ. "

/ foto, zesnołu I
/ off.b. 67 X 93 / nie sygn .
/ b.m. /



D?.'»^rd.Orx.

’Man Dzierżoń" /portret/- Stefan Dylewski. 
Muzeum im.¿lana Dzierżona w Kluczborku.
/Grafika/ Ewa Gierula-Tamar,/zdjęcia/Krystyn 
Olkiewicz ,r
/off.b.67,5 x 48,4/niesygn.
Katowice 1980 DruktPrasowe Zakł.Graf.RSW 

"P-K-R"
EO.pl. 6637

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartyc i i nagłych.
Zam. 1537/DW/On Wrak 1206 - 1.S30.0O0 - Kartcn 3 ki. .80 g, - XI.75.



”100 -lecie urodzin Feliksa Dzierżyńskiego 
/portret/
/off.b.100-5 x 69/sygn.Ja_Sięrociński
Łódź 1977 K/rajvwa / Agencja/ W/yd./

E0.pl. 6J2J

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



A. Einstein pl. 9939

” / A.Einstein/"

/ foto, portret A.Einsteina / 
/ off.cz.b., 99 x 67 / nie sygn. 
/ Km.r. /

Pu-Bt141 Karta katalogowa wydawni^Bwrotnych 1 ciągłych.
Zam. nr 11M/DWZON WZGrat TSeUMća zam. MkU L800.M«



pl. 9152

" Wielcy budzie Jazzu. Ducke Bilingiem 
1899-1974 ".

/ twarz - D.ElingtOn /
/ off.b. 96 x 67 / sygn. Świerży 

Warszawa

pl. 9152

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniefl 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

Zwartych 1 eiąjłycłt. n a
iz-w«, e. 68« a.aee.ioe) karton ll.M ■



"Elsner Józef"

Głowa Elsnera na pamiątkowym medalu.
'* ? 1 si kat: T o w. im. F. C hopina. Bib li©t eka E grodo­
wa w ó-wie .Józef Elsner 1769-18 ^.G-wa
Zamek Ostrowskich 16 X.-6 XI. 1974" 
'fot.off.b. 98 x 67,5/sygn.Kotarbiński-74 

a ZhorAki fetDruk.PZG RSW "P-K-H"
K-ce EO

pl.4282 sz.II/p3

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



’’Elsner Józef”

Popiersie wg.lit.M.Pajansa 19 w. 
Plakat:"Dni Elsnerowskie Grodków ” 
/fot.off.b. 98,2 x 67/sygn.Kubista
Druk.PZGraf K-ce 71 r.

EO 
pl.4281 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



’’Elsner Józef”

Popiersie Elsnera plakat:
”Dni Elsnerowski© - Grodków - 'I97i ”

/fot.off.b. 97,7
Druk.PZGraf RSW

x 67/sygń.kubista 
"Prasa” K-ce 74

EO
pl.ó993 sz-.il/34

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 634.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



___ lEminescu Mihai

’’Mihai Eminescu 18>0 - 1889 ’*
'f.off.b.84,3 x 58,2/niesygn.

Zb .H.Zwolakiewicza 
pl.6b>6/

Pn-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



"W 150 rocznicę urodzin Fryderyka Engelsa 
...komuna paryska 1871 r. Na barykadzie 
gen.J.Dąbr@wski/ryc.wg.H.Byliny/“ 
/f.off.b.98,2 x 68/niesygn.
WPm WDA-2 W-wa Zb.H.Zwołakiewicza 

pl.5896

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z~d 2, zam. 202/78, 1 720 000 74 X 120



Eysymont Jarosław

"Jarosław Eysymont - malarstwo. "
/Portret artysty
/off.b.66,5 x 47,7/sygn.Joltman' 85
Szczecin 1985 SZGraf EO.pl.7450

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Eysymont Tadeusz

" Tadeusz Eysymont - malarstwo. Muzeum Narodo­
we w Szczecinie.” /.portret artysty, kolory zać 
/off.b.81 x 58/sygn. Woltman
Szczecin 1985 SZGraf EO.pl.7452

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON, WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



"Fredro Aleksander " PI.7062

"Rewolwer" - Aleksander Fredro.
Or i ./.andy Siemaśiaowe j w i.gcezo’dc." 

/Portret Fredry /
. . ' , ' / .■ O / ot -la-ul

Rze sz ów 1984 Rz e EO.pl.7062

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 15G1-3-202 3.0S0.000 karton



__ I Fryderyk Wilhelm zw .Wielki»

”Wielki Fryderyk” Teatr Stu ”
/Portret Fryderyka Wielkiego 3/4 z kar 

w ręku, repr. ryc.
/oif\ 96 x 66t5/Proj.graf.Andrzej Kows
Wrocław 1988-Krajowa agencja Wydawn.

EO pi. 7789

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/32, n. 2 CiO 000



Sallagher Rory

"Rory Gallagher - Ohrysolisalls. g 
Tonpress "

/ portret
/oil.a.6'5,7 x 47,8/sygn* Pugo^ski

... .
EÓ pl.7992

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. .WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



"G et-Stankiewicz Eugeniusz"

"UBU Teatr Stu "
/Portret artysty z marchewką zamiast nosa/ 
/f.off.b.99,5 x 70/sygn.Get-78/81
wrocław 1981 Krajowa Agencja Wydawn.

EO.pl.6973

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 ¿am. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Gęt-Stankiewicz Eugeniusz

"Perykles władca Tyru" - Szekspir
Teatr Nowy w Warszawie." /portret Get -
Stankiewicza w koralach /

/óff.b.99,2 x 68,5/sygn.Get 84
Wrocław 1985 KAW EO pl.7444

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Get-Stankiewicz Eugeniusz

"VTI Przegląd Piosenki Aktorskiej 1986 r. 
OKiS /

/Portret Get-Stankiewicza w kapeluszu -
/głowa ryby/
/off.o.93,7 x 68/sygn.Get-/Stankiewicz/85
wrocław 1986 PZGrai EO pl.7443

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Get-Stankiewicz Eugeniusz

"Centrum Światła" Ośrodek Teatralno Piasty' 
czny.Politechnika Wrocławska." ,

/różne ujęcia twarzy Get-Stankiewicza /
/f.off.b.95,5 x 67,5/proj.\i ie sław Gołuch
Wrocław 1986 PZGraf EO pl.7440

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



_  u
Gierymski Aleksander

” Mansarda'* kostiumowy,panoramiczny film 
produkcji polskiej w roli Aleksandra 
Gierymskiego- Leszek Herdegen,scenariusz: 
B.Gzeszko,K.Nałęcki,reż.Konrad Nałęcki, 
prod. ZRF "Syrena'* " /portret Gierymskieg

/ off.b.85,5 x 59/sygn.AU /Antoni Un i echowi 
Warszawa b.r. ^Centrala W/ynajmu/

F/i lm ów/0 Zb.Hg^olakiewieza 
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw "warach *i ciąaiych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. ISO g, - VI.76.

59/sygn.AU


portr.

/ Gilowska Krystyna / pl. 10 334

” »Krystyna ^iźowska. Zjednoczone Przedsię­
biorstwa Rozrywkowe . "

/ foto. K. Gilowskiej /
/ off.b. 98 x 67 / nie sygn.

Poznań



--- - Goethe pl. 10321

” Goethe . Der jungę Goethe... /
/ portret poety /
/ off.b. 97 x 64 / nie sygn.
/ b.m. /



G^O vV» /l' €/ i/Ä

” Gromnicki. Szczecińska Agencja Artysty­
czna. /portret parodysty/

/f.off.b.99 x 68/sygn.Proj.^FijałkowskiA
fot .M\Czasnojc

/Szczecin/ 1978/ SZGraf
EQ.pl. 6317

Pu-P-1’3 Karta katalogowa wydawnictw^^zartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Gridf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.7b.



Haller Józef

"Jenerał Józef Haller komendant 3 p.p. 
Legion.Polskich,...bohater z pod Kaniowa, 
twórca armii polskiej we Francji...1914 - 
1919 r. "
/popiersie 3/4 głowa ame-face,ubrany w mu- 
naur i rogatywkę /
/lit. 64,5 x 48,5/sygn.rys.Adam Dremont
Lublin /1918/ Litogr. A.Jarzyńskiego

• pl.7349
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B -143 zam. nr 133/DW/ON.________________ WZGraf. Z-d 2. zam 294/82. n. 1 920 000



Henryk IV Probus,ks.wrocł.

’’Kongres Kultury Polskiej 1966* Pomnik 
Henryka IV Probusa,księcia wrocławskiego, 
krakowskiego,sandomierskiego,wiek 13 ”

/f.off.b»84,2 x 57,4/syfn»fotoStefan
Warszawa 1966 WAG Arcz^ński

WDA-3 Zb.H.Zwolakiewicza
pl.2540,6678

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn tctw zwartych i ciągłych.
7am nr o/nw/nn.____________________ WZGrai. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Jan Paweł II
Pomagalski pl. 10426

" Jan Paweł II wizyta Ojca Świętego w 
Polsce czerwiec 1987. ”

/ off.b. 65 x 48 / sygn. Domagalski 1987
/ ffcrr^Y Jana Toiidfa W /

Pu-B-143 Karta katalogowa wyd
Zam. nr 581 /DW/ON j zwrotnych 1 ciągłych. 

WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



pl. 10 427
Jan Paweł II
Koss obudtki-Orłowa ki A.

!t tl• • •

/ foto, ^ana Pawła II /
/ off.b. 58 x 40 /aut.foto.Andrzej Kossobudzk 

ki-Orłowski
Rzeszów 1987 \

Pu-B-143 Karta katalogowa wy<j.
Zam. nr 581 /DW/ON J|

zwrotnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebhica zam. 581-84 1.700.090



| aan Paweł II , papież

, "’Tydzień Kultury Chrześcijańskiej Poznań 7 — 
-13 Tl. 1988» Foto iituro darli, oprać.piast» 
Tógni&ław Grześiek"/Porttet Jasa PSwła II 
i naois: Dziesięć lat•pontyfikatu Jana Pawła 
II 1978 - 1988- " /
A.off.b. 78 z 48 /
Poznań 4988 BO pl.7894

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. ,
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. Dz-wo, z. 666 (1.396.099) karton 10.88 • Ł.A. 



| Jan Paweł II , papież

"Msza święta inaguracyjna społeczności akad©' 
akademickiej m. Poznania środa 12 X» 1988 lt 
.../Zdjęcie papieża Jana Pawła 11 na ławce 
-cna- tle drzew parku./ /
/i\ofx.b. 60,7 x 76/
Poznań 1988 KO pl.789J

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. . .
W.A, Olsztyn, z. 1355/88 ÓZGraf. Z.P. Dz-we, z. 656 (1.3M.M9) karton 10.88 L.A.



Jan Paweł 11 , papież

"Portrety Jana Pawła II" Wystawa fotografii 
Stara Galeria ZPAF w dniach 4 - 15 X» 1988 
Warszawa.. .Związek Polskich Artystów Fotogra­
fików w /Papież Jan Paweł II w oknie zwróco­
ny do zgromadzonego tłumu na placu przed 
bazyliką watykańską /

/f.off»b.ó7 x 98,5/sygn.Adam Bu,jak
Kraków 1988 Druk.Narodowa

EQ pl.7854
Pu-B-Mi Kart* katalogowa wydawnictw zWtycb 1 ciągłych
Zam. (H/DW/ON WZGrat Trzebnica zam. 1J37/M l.m.««



Jan ¿XIII , papież

”...We Wrocławiu, na Ziemiach Zachodnich,po 
wiekach odzyskanych .Mówiono nam, że w dale­
kiej Polsce, w obronie wolności waszego 
kraju,życie poświęcił nasz rodak...nazwis- 
skiem Francesco Nullo...fragm.wystąpienia ■ 
papieża Jana XXIII♦../Pomnik Jana XXIII we 
Wrocławiu/Proj.L.Nitschowa/,fot.Józef Milka

/f.ofif.b.99 x 69/niesygn.
Wrocław 1983 PZGraf EO.pl. 6934

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda wni^b zwartych i ciągłych.
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000



r Jan Paweł II , papież

*EUsicx® być mocni mocą wiary. Kusicie być 
mocni macą nadziei. L.dsucie być mocni nocą

•" ¿-e • • •” /Cortr-ot papieża i tłwy m 
nych /
/j .o .9 . m4b57 x 00,4/ni.e sygn.
A-aaków/ 1983 Inukomia Narodowa

04-7905

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnichv zwartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. Dz-wo, z. 666 (1.300.000) karton 10.88 Ł<Ał



Jan III Sobieski ,król golski

”300 lat 'Milanowa 1677-1977” portret konny 
7f.off.-b.96 x 67,5/J-Czerniawski mai.1977

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. IGOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 120 g, - XI.71.



fjuti Ul ÓoUcI&a

" Odsiecz Wiedeńska 7683 ” /fragm. 1 z pottreten 
ykon^ym Jana III /Oprać, raf./ó.illuczykowsky 
Wystawa Kraków Zamek Królewski na Wawelu.
11 wrzesień - 31 grudzień 1983 r» " 

/off.b*67 x 88/niesygn.
/Kraków/ 1983 Drukarnia Narodowa

EO.pl. 6944

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000

zwartych i ciągłych.



"Sławne bitwy' i wielcy wodzowie w dziejach 
Polski ** ..wy stawa jŁiuzeum Okręgowe w Lubli- 
ńie 'październik 1983 - styczeń 19-4.
300.rocznica Wiktorii Wiedeńskiej /1683~ 
1983/ " /Portret konny Jana III litogr.

wg.O:»Szymon0wicza-Si nowskiwge-Jan III 
pod ¡de dniem"/
/off.b.96 x 68/sygn.K.sitkowaku-td
Lublin 1983 Lsoror . EO pi»7923

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlctv^wartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. .WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



| Jarocki Jerzy
---— _ pl. 10 429

Pr z y by 1 s ki Le ch

” Jerzy Jarocki-listopad. '87 - luty *88. Stary 
Teatr Kraków Muzeum. "

/ foto. J.Jarockiego /
/ off.bcz. 68 x 48 / sygn. Lech Przybylski 

Kraków 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl
Zam. nr 581 /DW/ON

zwrotnych i ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



TU\

pl. 9201

” Elżbieta Jaroszewicz
/ foto« E. Jaroszewicz /
/ off.b. 67 x 48 / sygn. T.Biliński 

Wrocław 1979

Pu-B-l|3 Karta katalogowa_ ¿wydawnictw^

pl. 9201

D.A ^rtyck i ciągłych.- O»-------



^Jasiński Jakub” 

"Jakub Jasiński 1759-1794
/popiersie wg i cytat/:
Powinnością naszą jest czcić mężów prawdziwe;
zasługi...Słowo wstępu do Pism."

/fot.typ.o.66,5 x 49,5/niesygn.
Druk.WZkart 1971 EO

pl.4687 sz.II/p5

CWD-b 142 Karta katalogowa wydawnictw^zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71



J J gars e j en i c z -Krzy s ik Bożena

"Bożena J^rzejewlcz'— Krzysik - Króla za kra— 
kieni-Wystawa/ styczeń 1989* Galeria Cruz 
Zachęta, Warszawa .Ministerstw Kultury i Sztl 
-H .ucnc: riuro fysta w -Artystycznych.,
Biuro .Wystaw Artystycznych we Wrocławiu " 
/autoportret artystki w kilku pozaęh /

99 x 67,2/^ so pl.7353 
wrocław 1988 mA

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. Dz-wo, z. 656 (1.396.000) karton 10.88



“Kazimierz Wielki”

"Kazimierz Wielki 15^0-1570 wybitny władca 
i prawodawca...." /-ortret-repr. lit.Jana 
-525.151 /
/rotogr.b. ¿¿5,2 x 56,8/sygn.Włodzimierz 

Buczek-'
Druk.Wyd. Kraków 1970

EO
pl.5959 sz.11/51

t

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



” Kiliński Jan” 

"Jan Kiliński 1760-1819
/popiersie wg. i cytat/:
Ojczyzno nasza! jakże się możemy chlubić 
tobą...Pamiętniki”
/fot.typ.b. 69 x 49,5/niesygn.
Druk.Wzkart EO

pl.4691 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, -XL71.



pi. 9150

" Wielcy Ludzie Jazzu. King Oliwer 1885-1938"
/ portret 0.Kinga / ;
/ off.b. 96 x 67 / sygn. Świerży

Warszawa
pl. 9150

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict!
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

^wartych i ciągłych. tj a
Dz-wo, z. 6W (1.300.990) karton 10.88



’’Kochanowski Jan”

"Jan Kochanowski 1550-1584 /popiersie fot. 
wg. i cytat/:Służmy
poczciwej sławie...Pieśni."
/fot.typ.b.67 x 49,5/nicsygn.
Druk.WZKart BO 

pl.4680 sz.II/>5

CWD-B 142 Karta katalogowa wy da wnicty^ zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71, 



’’Kochanowski Jan”

Popiersie Jana Kochanowskiego w medalionie 
Plakat :"Czarnolas - 1961 - Zwoleń 16-17 
wrzesień"
/off.b. 86 x 59/ niesygn.
RSW "Prasa" Kielce

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1677 sz.I/17

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



“Kochanowski -Jan”

Portret ,plakat:
“Jan Kochanowski 1550-1584 twórca wielkiej 
poezji ojczystej...”
/off.b. 85,2 X 58,4/sygn.rępr.drzew, i opr. 

gr, Franciszek Bunsch
Bruk.Naród, w Krakowie 1971

EO
pl.5948 sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



M VCoclna inouXi Ua

"Jan Kochanowski i jego epoka. Wystawa 
pokonkursowa grafika »rzeźba,medalie rst wo. 
BWA Radom...czdrwiec-gidrpień 1980" 
/popiersie pisarza /
/off.b.96,6 x 68/ sygn. Urbaniec
Wrocław 1980 K/rajowa/ A/gencja/ W/ydawn./

PZG B0.pl. 6182

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ;M^rtyrh i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 Wr620.000 - Karton 3 kl. 180 VT 7«.



’Życie i twórczość Jana Kochanowskiego 
w rzeźbie i malarstwie ludowym na szkle." 
Wystawa czynna w Czarnolasie i Muzeum Wsi 
Radomskiej...Ministerstwo Kultury i Sztuki 
Departament Bibliotek,Domów Kultury i Działa' 
Iności Społeczno-Kulturalnej.Wydział Kultury
i Sztuki Urzędu Woj.w Radomiu.Muzeum Wsi 1

-niskiej w Radomiu./Portret pisarza./ 
/f.ofi‘.b.96,4 x 67,5/aygn.Zbigniew Karwat
PWPW " EO.pl. 6783
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



1TiVO Ibe Maksymilian*’

”Bł.Maksymilian Kolbe ”
/twarz rys. piórkiem,na tle krajobrazu/ 
/off.b. 56,5 x 40,2/niesygn.
Zakł.Graf.“Tamka” EO

pl.4664 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw^zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/D W/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71 



’’Kolbe Maksymilian ”

”Bł.Maksymilian Kolbe P. 16670 ”
/głowa św. na tle architektury-rys.piórkiem 
i ołówkiem./

/off.b. 56,2 x 40/niesygn.
Z.G."Tamka” 1971 E0

pl.4666 sz.11/55



l'i. 4662
"Kolbe Maksymilian ”

"Bl.Maksymilian Kolbe Oświęcim" 
/twarz rys. piórkiem/
//ff.b.56,2 x 42/niesygn.
Z.G."Tamka" 71 EO 

pl.4662 sz.II/>5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictx^zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



,łKolbe Maksymilian”

”Bł.Maksymilian Kolbe P.16670 ”
/twarz rys. piórkiem/
/off.b.56,5 x 42/niesygn.
Zakł.Graf.’’Tamka” 71 E0

pl.466> sz.11/^5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw*zwartych i ciągłych
CWD B. 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



"Kolbe Maksymilian”

"BI.Maksymilian Kolbe 7 1.1894-14.8.1941"
/off.b. 57,2 x 40,4/sygn.Mąd.zik
Z.Graf."Tamka” gg

p1.4665 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawj^kv zwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g,-XI.71.



’’Kołłątaj Hugo”

’’Hugo Kołłątaj 1750-1812
/popiersie wg. i cytat/:
Pisałem ja za ludem...Z Listów” 
/fot.typ.b.67 x 49,5/niesygn.
Druk.WZkart EO

pl.4689 sz.II/p5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



“Kołłątaj Hugo”

1 Popiersie wg.lit.J.F.Piwarskiego-rysunku 
Głowackiego plakat:
"Hugo Kołłątaj 1750-18'12 ideolog polskiego 
oświecenia..."

/fot.off.t. 84,2 x 57,8/sygn.Aleksander 
Druk.Naród, w Krakowie 70 r.-----^---—ES-SE.

HO
pl.5W sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrą.k 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



Kołłątaj Hugo

portret 3/4 arne face
plakat:Wiek oświecenia w Polsce.Odrodzenie 
narodu przez oświatę i naukę.”

/rotogr.t. 100,5 x 70,2/sygn.Roman Szala«
Jerzy Mikke

Z.Wklęsłodr. i Introl.
W-wa 23 III.53 kupno

pl.3395 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.7Ü0.000 - Karton 3 kl. 100 g, - IX.73„



J
Kołłątaj M

’’Wiek oświecenia w Polsce.0 naprawę 
Rzeczypospolitej./Zdobycie Bastylii, 
ogłoszenie Konstytucji p-go Maja, 
portrety: .../

/rotogr.b. 100,2 x 70,2/niesygn/Roman 
Szałas,Jerzy Mikke/

Z.Wk1.i Int r. W-wa 
Kupno

Q pl.3395 sz.11/27

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katBBowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 790.000.



Konarski Stanisław”

"Stanisław Konarski '17OO-'1773
/popiersie wg f i cytat/:
Ten patriota,'który zna doskonale swoją 
powinność...0 skutecznym rad sposobie." 
/fot.typ.b.67,2 e 49,5/niesygn.
Druk.WZKart EO 

pl.4688 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



Konarski Stanisław

portret 5/4 ame facej
plakatsWiek oświecenia w Polsce.Odrodze­
nie narodu przez oświatę i naukę.”
/rotogr.b. 100,5 x 70,2/sygn.Roman Szałas
Z.Wklęsłodr. i Introl.
W-wa 25 III.55 kupno

pl.5593 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Konarski Stanisław

popiersie 5/4 w owalu, ame face
plakat: Wiek oświecenia w Polsce.-Pierwsze 
próby reform.-
/rotogr.b.100 x 70,2/sygn./Roman Szałas

Jerzy Mikke/
Zakł.hklęsłoir. i Intr.
J-wa 23 III.53 kupnoa pi.5590 sz. 11/27

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Kopczyński Onufry

popiersie z profilu/]
plakat: Wiek oświecenia w Polsce.Odrodzeni« 
narodu przez oświatę i naukę”
/rotogr.b. 100,5 x 70,2/sygn.Rornan Szałas

Jerzy Mikke
Z.Wklęsłodr. i Intr.
W-wa 25 III.55 kupno

pl.>595 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74. 



“Kopernik tiikołaj"

"Mikołak Kopernik /1473-1545//popiersie fot.
wg.portretu toruńsk. z XVI.w. i cytat/: 
Zadaniem wszystkich nauk jest odciągać czło­
wieka od zła...O obrotach ciał niebieskich." 
/fot.typ.b.69 x 49,5/niesygn.
Druk.WZKart EO 

pl.4678 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/D W/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



’'Kopernik Mikołaj”

’’Portret - konturowy z konwalią
Plakat: Nicolai Copernici Opera Omnia
w językach: łacińskim,polskim,angielskim 
w 500 roczn. urodzin..." 
/off.b. 68 x 48,2/niesygn.
PWFW 1970 EO

pl.2842 sz.11/24

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. ’
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 120 g, - IX.73.



’’Kopernik Mikołaj ”

/Mikołaj Kopernik - portret z konwalią/ 
/wycinanka 100,8 x 70,7/

1 ^2
Dar 
pl.2975 sz.11/24

FU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



’’Kopernik Mikołaj”

Uczony w postawie stojącej w ręku układ, 
słoneczny.
Plakat:"Mikołaj Kopernik- wizja sceniczna
L.H.Morstina..."
/lit.b.69,2 x 98,69,7 x 97,6/sygn.proj.
wyk.Fred Gałuszka Z.G."Styl" Moczulski
1936 Kraków Zb.H.Zwolakiewicza

pl.710 sz.I/9
O

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wr ak 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. 130 g, - XI.71.



"Kopernik Mikołaj"

Portret Kopernika i rzeźba.plakat: 
"Kok Kopernikowski w Grudziądzu..." 
/typ.b.86,8 x 61/sygn. Cander

Gr. Zgraf. 21,5.75 EO
pl.5946 sz. 11/51

♦
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrdk 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



I ' ''
. K^p*^

” Rok Kopernikowski 1475 - 1573« Konerty 
chórów i orkiestr. Zjednoczenie Polskich 
.Zespołów śpiewaczych i Instrumentalnych”
/Portret Kopernika/
/ 98,5 x 67/sygn.Zbigniew Kaja
WP.Wyd.Art.Graf.Poznań

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 6090

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



‘'Kopernik Mikołaj "

[w poz. klęczącej z cyrklem w ręku._ 
plakat:"1543 Mikołaj Kopernik. 1955'” 
/rotogr.b. 120,2 x 84,5/niesygn.

wg‘J.Matejki mai. 1873

Z. ..klęsłodr, i Introlig. RSW "Prasa" W-wa 
kupno
p 1.-4041 sZ'. II/32

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71



"Kraków - miasto Kopernika. 1473 - 1975 
w 500 rocznicę urodzin.../Obraz J.Matejki 
M.Kopernik dyskutuje z uczonymi na dzieć*’ 
dźińcu w Collegium Maius.-"Wpływ uniwersyfe 
tetu na kraj w XV w."1888 r./ 
rotogr.b.66,8 x 98»5/niesygn.
Druk.Wyd.Kraków 1972 EO pl.2836 11/24 
WOIT Kraków Zb.H.Z.p1.6092

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - S.ffO CCO - Kart n 3 kl. 180 g. - VI.76.



r--
Kopernik Mikołaj

"W 500 rocznicę urodzin Mikołaja Kopernika 
twórcy nowoczesnej nauki o wszechświacie. 
Obraz Jana MatejkisMikołaj Kopernik obser­
wuje niebo.. .’’/Astr, w pozycji klęczącej/ 
/rotogr.b.66,4 x 98,6/sygn.oprać.graf.

A. Kornijasz 
Jan Matejko "Kopernik”-olej/18757
Druk.Wd.K-ów 1972 EO

• pl.28>7 sz.11/24
PU-B 143 Karta katalogowa wvdawnictw zwartych i ciągłych
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 12Ö g, - IX.73.



«Tysiąc lat Państwa Polskiego.Kongres 
Kultury 1966 ./Fragm.obrazu J.Matejki -

Kopernik”/
/rotógr.b. 85 x 58,5/niesygn.
Kraków 1966 WAG.Druk.Narodowa

EO.pl.5142-5
6665

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 633/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



II 1543 Mikołaj Kopernik 1953...chluba 
narodu..."/repr.J,Matejki mai. 1873

/rotogr.b.120,8 x 84,5/niesygn.
Warszawa 1953

Pu-B-143 Karta katalogowa
Zam. nr 630/DW/On.

Z.Wklęsłodr i Introlig. 
RSW "Prasa"

Zb,H.Zwolskiewicza 
pl.777
* 6763

wydawnictw zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.955.000, 74X120



"Kopernik Mikołaj "

"Mikołaj Kopernik 1473 - 1543«
Ruch filatelistyczny czci pamięć wielkiego 
polskiego uczonego" /Portret z konwalią -

tujam e_r_ JliŁt-W. JLt/
/offTb ."8? ,"'£"8,”Z»iesygR.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl. 6J87

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 130 g, - V1.76.



’’Mikołaj Kopernik 1475 - 1545 • Ruch
-filatelistyczny czci pamięć wielkiego 
polskiego uczonego" /portret z konwalią 
repr. drzew» T, Stimmer^/

/notogr b.83 x 59/niesygn.
Zb»H.Zwolakiewicza 
pl.6664 ( 6088

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 71X120



’’Kopernik Mikołaj’’

Portret z konwalią,popiersie 3/4 
Plakat:”1543 Mikołaj Kopernik 1953 
wystawa Kraków Collegium Maius”
/off.b.84,2 x 57,4/sygn.H.Tomaszewski-5^
T.Stimmer drz. 16 w.

Zł) .H. Zwolakiewicza 
pl.1725 sz.I/17

LUopifnik .1
CWD-B 142 Karta katalogowi wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCGO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



(iKo|?crvii !<- U

“/Wystawa 15^5 Mikołaj Kopernik 1955
Kraków. Collegium Maius” /portret z konwa
-lią d.rz.T.Stimmer/
/off.b.65,5 x 50/sygnZH..Tomaszewski-5^/
/Druk.im.Rewolucji Paźdz./

Zb.H.Zwołakiewic za 
pl.6087

/Def.: plakat z obciętymi bokami/

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57'9 3.G20 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



I'opernik Mikołaj

’’Mikołaj Kopernik 1473-1973” 
/portret olejny 3/4 kon.16 w./ 
/lit.b. 95,5 x 66/sygn.M.Wasilewski

Druk.PZGraf RSW ’’Prasa” K-ce
EO
pl.2830 sz.11/24
Zb.H.Z.pl.6086

FU-B 1^3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



’‘Kościuszko Tadeusz”

” Tadeusz Kościuszko 1746-1817/popiersie fot. 
wg.stl.A .Oleszczyńskiego i cytat/:Chcę ażeby 
widok mój przypominał wam,że obrona wolności 
...Odezwa do Ludu Warsz.”

/fot.typ.b.69 x 49,5/niesygn.
Druk.WZKart EO

pl.4679 sz.11/95

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



"190 lat później»Panorama Racławicka .wre- 
elew 4 IV 84. 4 kwietnia 1794 - Bitwa pod 
Racławicami. 4 kwietnia 1984 - uczcijmy, 
jej 190 rocznicę.. ./koto//z./:n iPcz^ńskij 
/Oprać.graf •/Roman Rosyk* 7Kónśerwac^ 
Panoramy Racławickiej ,rragm.obrazu z Koócii 
-azką/.
/f.off.b.99,7 x 66,6/niesygn.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.050.000 karton



’’Kościus zko Tadeusz”

"Tadeusz Kościuszki '1746-1817 naczelnik 
w sukmanie...” portret-rdpr. stalorytu 
A. Oleszczyńskiego.
/rotogr.b. 86,5 x 61,4/sygn.Włodzimierz
Druk.Wyd. krakow -------
1970 80

pl.p955 sz.II/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.7L



Kościuszko Tadeusz,generał 1746-1817

Popiersie 5/4 w surducie z szarfą,krzyż 
Yirtuti Militari i orzeł p.
/fotof.99 x 67,5/ proj.W. Buczek,zdjęcia:
D. Zawadzki
A.Oleśzcżeński sc.stl./18 w./ EO.Zb.sp. 

UMCS 
nr.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kcjBFgowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6CTS0.C00.



Kościuszko Tadeusz

’’Tadeusz Kościuszko 1746 - 1817 wystawa
-historyczna w Muzeum Narodowym w Krakowie” 
Popiersie Kościuszki z profilu z szablą 
/of.b. 72,p x 51/ sygn.W.P

Kraków /br.r. ok /Zakł.Graf."Styl”
Zb.H.Zwolakiewic za 
nr. /^.ą 
fi • ^^>9 1//|4

Intr. 2021 83.000



Kosińske-Brzozowska Janins

"Janina Kosińska-Brzozowska - malarstwo.
Biuro Wystaw Artystycznych w Szczecinie.
Galeria Klubu "13 Muz" /portret artystki /
/off.b.67,5 x 48,5/sygn.Woltman 85 ■
Szczecin 1985 SZGraf EO pl.7451

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



’‘Koszutska Maria”

86,3 x 61,2/sygn. Bohdan 
» Krakowie

’’Maria Kosautska 1876-19^9 przywódca i teo­
retyk polskich komunistów...” /portret/
/rotogr.b.
Druk.Wyd.
1971 ÏÏO

pl.>957 sz.11/31

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrśtk 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ISO g, - XI.71.



Vć<X2i

“Kazimierz Kowalski. Foto...
Państwowa Instytucja Artystyczna IMPART 
Wrocław ” /Portret fot .3/4
/f.off.b.68 x 48/
Wrocław 2985 Kraj.Agencja Wydawn.

EO pl.7338

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



” Kozłowska Stenia ”

’’Stenia Kozłowska” /portret-fot. /
/sit.b. 87,2 x 62,5/sygn.kwaId Guyski

Tadeusz Kubiak fot. EO
01.3941 sz.11/31

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda^Bctw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



’’Kozłowski Hieronim"

'"Hieronim Kozłowski - malarstwo/painting.” 
Opracowanie graficzne:Lech Przybylski,foto 
Stanisław Michta." /Portret artysty/fot./ 
na tle własnej ekspozycji./

/f.off.b.84,7 x 60/ niesygn.
/Kraków/ 1979 Drukarnia Narodowa

EO.pl. 6873

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawnic^^ zwartych 1 ciągłych.

Zam. nr 6SO/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.0G0. 74X120



Krasicki Ignacy

’’Popiersie z profilu,peruka i biret na 
głowie, krzyż na piersi. Tło-fragm.kate­
dry warmińskiej.
Plakat:’’Ignacy Krasicki i wiek oświecenia 
wystawa.”
/oif.b. 85,8 x 58,i/sygn.M.Romańczuk
Toruńskie Z.G. Zb.H.Zwolakiewic za 

pl.1459 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 6Ö4.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



krasicki Ignacy

’’popiersie z profilu.
plakat: ,iek oświecenia w Polsce.Sztuka
i kultura w służbie postępu."
/rotogr.b. 100,5 x 70,2/sygn.Roman Szała

r, n i. j • • 4- Jerzy MikkeZ.Wklęsłodr. i mtr. ----- “--------
W-wa 25 III.55 kupno

pl.>594 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.7U0.000 - Karton 3 kl. ICO g, - IX.73.



’’Krasicki Janek” 

’’Janek Krasicki 1919-19^5 współtwórca Zw.
Walki Młodych..." /portret - repr. linorytu./ 
/off.b. 85,4 x 58,2/sygn.Aleksander
Druk.Narod.w Krakowie

EO
pl.5961 sz.II/51 

&

*

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71:



“Kraszewski J.I "

"W 150 rocznicę urodzin otwarcie Muzeum 
J.I. Kraszewskiego w Komanowie..."
/medal z głową pisarza/
/fot.off.b.82 x 58,5/niesygn.
LDP BO

P1./655 sz.II/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



pl. 8709

” Krzysztof Krawczyk . Złota płyta
/ foto. K.Krawczyka i płyty /
/ off.b„ 67 x 49 / sygr. A. Pankowski

PU- 8709

Pu-S 143 Katta katalogowa wydawnictw Zwartych 1 cląglyćh
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika” B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



’’Kruczkowski Leon” 

’’Leon Kruczkowski 1900-1962
/popiersie wg. fot. i cytat/sWciągnie najsze­
rszych mas do aktywnego uczestnictwa w życiu 
kulturalnym...Prawo do kultury ”
/fot.typ.b. 69 x 49,5/niesygn.
Druk.WZkart EO

pl.4690 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



Krzemiński Władysław

Przybylski Lech pl. 10430

" Władysław Krzemiński, listopad'86 luty'87.
Teatr Stary Kraków. Muzeum. ”

/ foto. W.Krzemińskiego /
/ off.b.cz. 68 x 48 / sygn. Lech Przybylski

Kraków 1986

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm
Zam. nr 581 /DW/ON

zwrotnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.880

off.b.cz


Książkiewicz 3
pl. 10 251

Ozimowska-Pawłowicz Krystyna

” Barbara Książkiewicz / muz./ ”
/ foto. B. Książkiewicz /
/ off.b.cz. 68 x 97 sygn.Krystyna Ozimow-

ska - Pawłowicz
W.Z.^raf

off.b.cz


Kulpówicz

"Kulpowiez. PSJ /Polskie Stowarzyszenie 
.Jazzowe ./Foto/ Lidia Popiel >pr oj .graf.
Witold Popiel " /portret muzyka w zaułku 
starego miasta/

/f.oiT.b»67,7 x 44/
Wrocław 1986 Akademickie Biuro Kultury i 

i Sztuki Alma-Art
EO pl.7587

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONa WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Laskowski Janusz' „
: Kt>V!r>kO2j

"Janusz Laskowski. Kolorowe jarmarki ...
.. .a u sąsiada tam...Estrada Ziemi Lubuskiej
/Portret piosenkarza z gitarą /

.off.b.67,7 x 47,6/ Furman Grzymała
ocław 1985 PZGraf EO pl.74844 Hj

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-144 zam. nr 133/DW/ON. : WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Lauper Cyndii

"Cyndi Lauper PSJ /Polskie Stowarzyszenie
Jazzowe.Wrocław” /Portret piosenkarki /
/f. off. b. 4 8,8,x 67,6/sygn .Zal'ewski-8ortkie'-
Wrocław 1985 ■ PZGraf Po . 75U -i---

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



“Lelewel Joachim” 

”Joachim Lelewel 1786-1861/popiersie fot.
wg.litogr. i cytat/:Szlachta
przestanie być szlachtą i równość będzie bez 
różnicy... Odezwa ’’Komitet Nar.Polski ... 
z 1844 r."

/fot.typ.b.67,p x 49,8/niesygn.
Druk.WZKart EO

pl.4677 sz.II//5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/D W/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



’'Lelewel Joachim" 

"Popiersie wg. lit. .Antoine Maurin,plakat:
"Joachim Lelewel 1786 - 1861 uczony, radykał 
ny polityk..."
/rotogr.b. 86,p x 61,2/sygn.Henryk Kuzianik
Kruk. yd. Kraków 1971

EO
pl.595O sz.II/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



"Lenin - wódz i nauczyciel. /Proj.graf./
Piotr Schneider" /Lenin na czele pochodu/ 

/off.b. 98,5 x 69/niesygn.
Kraków 1979 K/rajowa/ A/gencja/ W/ydawn./

EO.pl. 6263

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 ki. ISO g, VI. 76.



"Lenin.V I

"Lenin 1870-1978" /głowa Lenina/off.b.98,6 x 
66,6/swgn.R.Banaszewski '78 Kraków 1978 KAW 

pl.5418

ru-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/Qn Wrak 7S6 - 2.770.0C0 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



—' Lenin

"Lenin * /portret/
/off.b.99 x 68/sygn.AiCętnąrowski-72
KAW. PWPW EO.pl.6138

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Lenin W.I.

Portret Lenina - popiersie
Plakat:”50 rocz.W.Socj.Pew.Paźdz. ” 
/rotogr.b. 97 x 65,8/sygn. JJ&nda^Szost^^

• Druk.RSW ’’Prasa" K-ce . -67
SO
pl. 40*12 sz.11/52

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



i”- Lenin Włodzimierz Iljicz

Popiersie z profilu i sztandar
Plakat; "Leninizm zwycięski sztandar naszej 
epoki
/off.b.67 x 98,2/sygn.proj.gr.J.nrol,
Druk.PZG ESW ’’Prasa" ±^2222^12021
K-ce 1975 EO

pl.4071 sz.11/52

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



Lenin W.I.

Popiersie- Lenina z profilu.
Plakat: ’’Leninizm-zwycięski sztandar 
naszej epoki.”
/off.b. 67 x 98/sygn.J.EroljP.Udorowiecki
PZG RSW ’’Prasa”.. .K-ce

EO
pl.^120 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawmct^Bwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



•» Lenin $ I H

”1 Maja proletariusze wszystkich krajów 
łączcie się" /głowa Lenina/

/off.b. 67,7 x 98,p/sygn.K.Kandefer-5g
RSW ’’Prasa" K-ce EO

pl.WI sz.II/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Lenin

Popiersie Lenina.
Plakat:"Lenin i jego idea" międzynarodowi 
wystawa filatelistyczna 27 V. - 3 VI.
i 962"
/rotogr.b. 68,7 x 47/sygn.Jan Olejniczak
GMK Poznań

Zb,H.Zwolakiewicza 
pl.1589 sz.I/16

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Lenin /Vladimir Hic/

Głowa Lenina /ame face/
Plakat:“Lenin, i jego idea. Wystawa 
polskiej plastyki współczesnej w 100- 
lecie nr. W.I.Lenina .. .19/0, ”

/off.b. 98,8 x 67,5/niesygn.
Wolska-Bimer Zofia rzeźba
L ' -wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.W7 sz.I/12

CWD-B 142 Karta katalogowa wydjv\nict JŁwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On w rak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



’’Lenin łodzimierz Iljicz"

Głowa Lenina
Plakat:"Idee leninowskie gwarancją świato­
wego pokoju. Dni leninowskie kwiecień 1974" 
/off.b. 98,4 x 67,5/sygn.M.Szostak
Kraków EO

pl.4056 sz.11/92

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ICO g, - XL71.



”108 rocznica urodzin W.I. Lenina ” 
/rysunek głowy Lenina/
/off. 99,3 x 69/sygn.P.Udorowiecki -78
Łódź ¡978 K/rajowa/ A/gencja/ W/ydawn

E0.pl.5262

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



portr.

--- - V/ John Leno ■ 1

" John Lennon . ”
/ off.b. 98 X 68 esygn.

/ b.m. !

nl. 10 333



—— "Leszczyńska-Kluza Danuta”

"Danuta Leszczyńska-Kluza - malarstwo/ 
painting IV 1979» Biuro Wystaw Artysty- 
czhych w Rzeszowie /l-ma ja 18. Opracowanie 
graficzne Lech Przybylski,fot©Stanisław 
Michta."/Portret artystki w poz.siedzącej 
/fot./ i fragm.obrazu/
/f.off.b.84,6 x 59/niesygn.
/Kraków/ 1979 Drukarnia Narodowa

EO.pl. 6872
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnh^O^ zwartych 1 ciągłych.

Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 373/79, 2.965.000, 74X120



Leiran Zbianie^

’’'Zbigniew Lewandowski .P&J /Polskie Stowa­
rzyszenie Jazzowe//Perkusista

P.ofi.b*,98t6 x 68/niesygn.
Wrocław 1983 Krajowa A encj n*

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Legua Jerzy

"Portret na Śląsku XVIwXVIII w." Muzeum 
Narodowe we Wrocławiu grudzień 1984 -luty 
1985" /Portret mężczyzny w wieńcu laurowyi 
na tle górzystego kraj obrazu, wpływy nider­
landzkie. /ok. 1 540 r.J.Logus /

/f.off.b.87,5 x 68,4/*y^(^orge_ _yon_Logąw 
Wrocław 1984 PZGraf 30 pl.7231

Szt.Wrocł^ s^2Fl
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000 



” 75 lat Biblioteki im►Hieronima Łopacińskie 
go w Lublinie 1907 - 1982”/portret H.Łopaci 
ńskiego/
/typ.b.85,7 x 59,5/sygn.DeJot-82
Lublin 1982 L^Grax Dar.pl.6782

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



—' Łuka si owić z lgnący
/1822-188:/

*1982 rokiem Ignacego Łukaszewicza twórcy 
przemysłu naftowego.Stowarzyszenie Naukowo- 
Techniczne * Inży nierów i Techników Przemysłu 
Naftowego i Gazowniczego’* /Portret uczonego, 
z 01 *ueu4 a 04 x 9 8/qzlo oy^n#

ów 1962 ol • 7919

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych i ciągłych.
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 243-84 2.800.000



___I, 'i
^Lukasiewicz Ignacy

’’Ignacy Lukasiewicz twórca przemysłu, 
naftowego-wynalazca lampy naftowej 1822- 
185^-1882”

/off.b. 86.2 x 60,2/sygn.H.Kuzianik-72
Druk.Wy¿.Kraków EO

pl.5582 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^- zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



jakowski W rozpaczy i gnicie** Teśtr 
Targówku. /Portret Ma jak

/f.orf. b . 91»2 x >7,6/sygn• a• Pągowski
farszowa 1983 Druk.itó

ku pi.7930

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlctv^Ł-artycłi i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. ▼ .WZGrat. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Małachowski S

"Wiek oświecenia w Polsce". 0 naprawę 
Rzeczypospolitej./Zdobycie Bastylii,ogłosze­
nie Konstytucji p-go 'Maja/ portrety: ..."-ł. ii. w kj v m kz u± c uj»

/rotogr.b. 100,2 x 70,2/niesygn./Roman Bzałas 
Z.Wklęsłodr i Intr.W—wa Jerzy Mifcke/

Kupno 
pl.pp95 sz.11/27

Karta katalogowa do Kartoteki z jedn^^^ą

Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 109.000 Z-8



Malczewski Jacek

’•Muzeum Śląska Opolskiego.Galeria Malarstwa 
Polskiego. /Repr.obrazu/: Jacek Malczewski 
-Autoportret.” mai.

/fot.off.b.67,6 x 47,5/sygn.foto KiNiedzięlą 
proj.gr.P.Wilczek

KAW Druk.PZG RSW-Prasa-
Książka-Ruch-K-ee 1976 r.

EO
pl.5154 sz.II/III

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



% w **

” Geno Małkowski - cykl " wielki 3wiat "
i inne prace malarskie./Zdjęcie artysty
z wymienionym obrazem na dachu budynku

/ Biuro wystaw Artystycznych w Białymstoku 
/f.off.b.67,6 x 49/niesygn.
Wrocław 1983 PZGraf EO.pl.6960

*

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3 090.000 karton



J "Małkowski Eugeniusz /Geno/"

"Geno Małkowski - obrazy-rysunki-collages 
a lat 1968 — 1980. Wystawa czynna w dni­

ach 12 IV - 6 V 1984 r.•.."/autoportret / 
/typ.70,3 x 50/ niesygn.
/Warszawa/ 1984 War sz .Druk .Akcrdens.>t. Ui.

EO.pl .7098

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartvch i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.00C karton



—-"Marchlewski Julian"

" 1866 - 1925 Julian Marchlewski wybitny 
przywódca..."

/of f.b. 86 x 60,8/sygn.Mieczysław Szostak

St. Kluczykowski akwaforta oprać.gr

Druk.Wydawn.Kraków EO
pl.9593 sz.II/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.

opra%25c4%2587.gr


Marks Karol

W poz. siedzącej z córką Jenny plakat: 
"Karol Marks - przyjaciel Polski.
W 150 roczn. nr. 5 V. 1818 - 5 V. 1968" 
/montaż zdjęć i tekstu:K.Marks z c.Jenny, 
J.Dąbrowski,W.Wróblewski,obraz Kowarskiegc 
-W.Proletariat/

/fot.off.b. 84 x 58/niesygn.
MO
pl.p672 sz.II/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. IGOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



" 160 rocznica urodzin Karola Marksa 5 V. 
1978." / Popiersie K.Marksa/

/f.óff.b.99,2 x 67/sygn.M.Szostak-78
Kraków 1978 K/rajowa/ a/gencja/ W/ydawn./

EG.pi. 6264

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



” Matejko Jan”

’’Jan Matejko 1858-'I893 /portret fot. wg. 
autoportretu i cytat/:Sztuka jest obecnie 
dla nas pewnego rodzaju orężem...”
/fot.typ.b. 67,2 x 49,5/niesygn.
Druk.WZKart EO

pl.4676 sz.II/p5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Mickiewicz A dam”

"Adam Mickiewicz '1798-1855 /popiersie fot.
i cytat/:Zasiewajcie 

więc miłość Ojczyzny ...Księga Pielgrzym- 
stwa."

/fot.typ.b. 69 x 49,5/nięsygn.
Druk.WZKart EO

pl.4675 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/D W/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Mickiewicz Adam

Rzeźba poety w poz. stojącej.
plakat :"Gliwice badają pomnik Mickiewicza 
odsłonięcie 24 XI 1957"
/off.b. 100 x 69,ó/sygn.Z.Acedański

RSW "Prasa" K-ce EO
pl.5651 sz.11/29

«

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



“Mickiewicz Adam"

"Adam Mickiewicz największy poeta narodowy 
... 1798-1855- Portret wg. dagerotypu
Pr. Bunscha "

/rotogr.h. 86,5 x 61,1/sygn.Franciszek
Bunsch"

Druk.yd. Kraków :.;0
1971 pl.5958 sz.ll/51
CWD-B 142 Karta katalogowa wydaw^^tw zwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Mickiewicz Adam

Popiers„ie wg. dagerotypu.
Plakat:’’Odsłonięcie pomnika Adama 
Mickiewicza Poznań 29 maja 1960 r.” 
/fot.off.b. 82 x 37*S/sygn.Jan Olejnie
Z.G.im.Kasprzaka Poznań

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1479 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^^wartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



H .ickiewicz-Puszkin"

"Wystawa objazdowa Mickiewicz-Puszkin" 
/głowy z profilu./
/rot.druk.b.61,2 x 43,7/niesygn.
Druk.PSW "Prasa" Lublin

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.501 sz.I/6

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kaW^owa wydawnictw zwartychj ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On ~ Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kL 180 g, - X.71.



H i ł £ oetz UJLcuuuS

"Klaus Mltfoch *
/Piosenkarz na tle oświetlonego miast© 
/off.b*9ót3 x 68/niesygn.

EO pl.7278

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z~d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Klaus

"Klaus Mitfoch"
/Piosenkarz na tle oświetlonego miasta / 
/off.b.96,3 x 68/hiesygn*

EO pl» 7278

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^^rartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



'’Moniuszko Stanisław’*

"XX Festiwal Moniuszkowski 27-30 VI 1981
Kudowa Zdrój’* /Głowa Moniuszki /
/off.b.97 x 68/sygn.Erwin Jeż
Wrocław 1981 Krajowa Agencja Wydawn.

EO. pl. 6880

Pu-B*143 Karta katalogowa wydawnicwF zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.090, 74X120



"Stanisław Moniuszko 1872 - 1972. Koncert 
chórów i orkiestr. Zjednoczenie Polskich 
Zespołów Śpiewaczych i Instrumentalnych 
4 VI. 1972 * /portret kontur./

/rotogr.b.100 x 67,5/sygn.Projektował Zbign^ę
Kaja

Zb.H.ZwoIakiewicza
pl.6037

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



portr.

V/ Muni ak Janus z / pl. 10 367

" Janusz Muniak. PSJ. Kraków . "
/ off. b. oz. 68x 97 / sygn. piotr ^■unce
/ foto, muzyka /

Kraków 1985



Naruszewicz Adam

portret >/4 z profilu.
plakat:"Wiek oświecenia w Polsce.Odrodzę 
nie narodu przez oświatę i naukę.”
/rotogr.b. 100,5 x 70,2/sygn.Roman Szałas

Jerzy Mikke
Z.Wklęsłodr. i Intr.
W-wa 23 III.53 kupno

pl.3593 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Niemcewicz Julian U.

popiersie ame face
plakat:;iek oświecenia w Polsce.Sztuka
i kultura w służbie postępu.”

/rotogr.b. 100,5 x 70,2/sygn.Roman Szałas
Jerzy Mikke

Z.Wklęsłodr. i Intr.
W-wa 25 III.59 kupno

pl.5594 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/D W7On — Wrpk 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73. 



n Niemen Czesław •» 

"Niemen. Polskie Stów. Jazzowe . Agencja 
Koncertowa.” /portret-fot./
/fot.off. 99 x 67,6/sygn.Jan Heyd.rich-1971
Druk.im. Rew. Paźdz. 71 Płoński Jerzy fot.

.... . . : . 30
p1.9940 s z. 11/91

r

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



’’Norwid. Cyprian Kamil”

’’Cyprian Kamil Norwid. i82i“1883/popiersie 
fot. i cytat/:Każdy naród przychodzi inną 
drogą do uczestnictwa w sztuce...Promethi- 
dion-Epilog”
/fot.typ.b.69 x 49,5/niesygn.
Druk.WZKart EO

p1.4674 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



” Norwid. Cyprian”

” Cyprian Norwid .Wystawa w 150 rocznicę 
urodzin. Muzeum Adama Mickiewicza W-wa."

/off.b. 58,5 x 84,5/sygn. T.Błażejewski

Druk.WZKart E0 Zśi&SZSSŚ&Śl
pi.5589 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.0C0 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



, Norwid Cyprian Kamil

’’Cyprian Kamil Norwid 1821-1885 150
rocznica urodzin."

/off.b. 98,2 x 66,6/sygn.Z.Waszewski

WZKart 1971

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciaglvch 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.650.0C0 - Karton 3 kl. ISO g, - III.74.



"Norwid Cyprian Kamil1*
Portret
"Biblioteka Narodowa Tow. Przyjaciół Książki
- Liryka i druk - wystawa książek Norwida...
Pałac Rzeczypospolitej maj-czerwiec '1969"
/off.b. 99?2 x 68/sygn.enzol /Wojciech/
WZGraf SO

pl.5965 sz.II/51

♦

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. IGOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



"Nowotko Marceli" 

’’Marceli Nowotko 189^-19^2 współtwórca
i pierwszy sekretarz PPH... repr. rys. 
T ,deusza Kulisiewicza” 
/rotogr.b. 85 x 57,8/sygn.Henryk Kuzianik
Druk.Wy d. Kra ków 
1971 EO

pl.5956 sz. 11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Portr.

Ostrowska Małgorzata pl. 10 335

” Małgorzata Ostrowska. PSJ . Oddział 
Wrocław. "

/ foto. M. Ostrowskiej /
/ off.b. 93 y 67 ^esygn.

Wrocław 1984



Paderewski Ignacy Jan PI.7347 • 
Z348

"I/gnacy/ J/an/ Paderewski ,r
/Popiersie 3/4 z profilu,artysty ubrany 
w garnitur i białą koszulę./
/lit.1 b.64,3 x 48,5/sy gn.wł.Barwicki
Lublin Litogr.A.Jarzyńskiego

pl.7347

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Parker Charlie pl.7572

"Charlie Parker 1920 - 1955 .
/Design/'.V3lćemar Świerży
/Portret z cyklu Wielcy Ludzie Jazzu 1975 2
/off.b. 96 x 68>6/sygn»Świerży GO /Copy/

/Warszawa / 1985
EO pl.7572

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Ul uiuu.y pj. 9126

" Charlie ^arker 1920 - 1955» Wielcy indzie 
Jazzu / Jazz "reats."
/ postać Ch. Parkera / .
/ off.b. 97 x 68 / sygn. W. Świerży

pl. 9126

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict 
W.A. OUztyn, z. 1355/38 OZGraf. Z.P.

tych i ciągłych.
, z. m «0.W karton 19.83



I f’—I a

Piastowie firzesko-Łegniccy* /portret

Muzeum Piastów Śląskich w- Brzegu./Proj 
graf./ Paweł Wilczek,/foto/Wojciech Ni<

/off.b.68 x 48,8/niesygn.
Katowice 1978 K/raj./A/gencja/ W/ydawn/

EO.pl. 6639

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



Piłsudski Józef

"Józef Piłsudski"
/Popiersie 3/4 w mundurze z profilu/ .
/lit. 1 b<64>.5 x 48/sygn.rys .Wł.Baryjicki
Lublin / / Litogr.A.Jarzyńskiego

PI.7346

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Piłsudski Józef

” Po Ciebie Polsko" Kuzemn Narodowe w Kra­
kowie .Muzeum Historyczne mJErskowa - i/ystaw® 
w 70 rocznicę odzyskania niepodległości.
Kraków Pałac Sztuki, listopad-grudzień 1988** 
/Portret Józefa Piłsudskiego z / 
/f.off .99 x 67.5/ś.ygn.Michałski-Kuchę.jos-

Peuer"^^
EO pl.7817

£»u-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
W.A. Olsztyn, z. 1355/SS OZGraf. Z.P. Dz-wo, z. 666 (1.309.000) karton 10.88



Pi.iL.3Ald.Sllx uÓZOf

"Szlakiem legionów** Legiony polskie wfoto- 
f grabił /WyMr ze zbiorów UJ/ Collegium
Maius listopad gr udzieli 1988 "/Zdjęcie 
legionistów na leśnej polanietna pierwszym 
sianie Jozef Piłsudski /

/f • oi’r. o. 69,9 , a gn •
Iraków 1938 Druk.iferodowa

ol •
7849

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
W.A. OlSEty», z. 1355/88 OZGraf. Z.P. Dz-wo, z. G6S (1.300.000) karton 10.83 L<A



Piramowicz Grzgorz

portret ame face 3/4
plakat:Wiek oświecenia w Polsce.Odrodzeń 
narodu przez oświatę i naukę.”
/rotogr.b. iOO,5 x 70,2/sygn.Roman Szałas

Jerzy Mikke
Z.Wklęsłodr. i Introl.
W-wa 25 III.53 kupno

pl.3393 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.7U0.000 - Karton 3 kl. ICO g, - IX.73.



Pol Wincenty

"Muzeum Okręgowe w Lublinie Oddział : 
Dworek Wincentego Pola Lublin "
/Portret Wincentego Pola na tle tekstu 
/off.b. 84,2 x 59/sygn. Dejot 86
Lublin 1986 LZGraf EO pl. 7955

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict’
Zam. 864/DW/ON

•artych i ciągłych
WZGraf Trzebnica zam. 1337/85 5.980.000



Pollo Andrzej

"Pollo Andrzej - Listy - Pałac pod Baranami 
Kraków 1984 ” /Portret autora i tekst /

Zf.off.65' x 48/ńie sygn»
nT - 701 7Kraków 1984“ Druk »Naród» J " 1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
\7.A. q^Łvn. z. 1355/38___ OZGiaf. Z.P. Dz-wo, z. 666 (1.300.000) karton 18.88 . .



Muz.

pl. 8704

” J erzy Połomski •)
/ foto, pioserkarza /
/ off.b. 98 X 66 / sy gr • Jurewicz

SZGraf. 1981

Pu-6 143 Kätta katálogoWa wydawñi
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Polijgrafika

pl. 8704

zwaftyćh i ciągły ćh
-ce, z. 1175, n. 3 430 000



portr.
--- 1 / Jerzy Połomski /

pl. 10 3^1

" Jerzy Połomski. Szczecińska Agencja Artysi 
tyczna . "

/ off.b. 95 x 65 / nie sygn.
/ foto. J. Połomskiego /
Szczecin



portr.

/ Połomski / pl. 10 397

” Połomski. Szczecińska Agencja Artystyczna. 
/ foto, piosenkarza /
/ off.b. 68 x 47 / nie sygn.

SZGraf.



Potocki I

'Wiek oświecenia w Polsce. 0 naprawę Rzeczy­
pospolitej ./Zdobycie Bastylii,ogłoszenie 
Konstytucji y-go Maga. portrety: ...” 
/rotogr.b. 100,2 x 70,2/niesygn/Roman Szałas, 
Z. Wklęslodr i Intr. W-wa ¿2£zy_wiikke

Kupno
pl.2>95 SZ.11/27

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną^wią
Intrograf — Lublin zam, 2859 26.9.66 109.000 Z-B



/portr./
Prońko Krystyna /

” ^rystyna Prońko. PSJ. ”
2 fofo. piosenkarki /

/ off.b. 47 x 67 / sygn. Erol 
Pajchel



HPrus Bolesław”

"Bolesław Prus 1847-1912/popiersie fot.
i cy*au/: js-t;0-tna wielkość narodu nie polega 
na wymiarach..."
/fot.typ.o.67 x 49,6/niesygn.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71

Druk.WZKart EO
pl.4672 sz.II/p5



■

” ¡Stanisław Przybyszewski 1868 — 1988, 
120 rocznica urodzin .pisaiz« Inowrocław"

/portret pisarz«
/uff»o. 97,4 x 66 tó/ sygn.^nu^osz^ński
x.nwrocław 1988 Drukarnia Kujawska

EO pl.7692
7692/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Zam. nr 581 /DW/ON

potnych i ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



"Wincenty Pstrowski 1904 - 1948 * 
/portret/

x 48/niesygn.
Wrocław 1977 K/rajowa/ A/gencja/ W/ydawm.

EO.pl. 6322

Tu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000

i ciągłych.
- Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



"Puszkin"

zob.
"h ickiewicz-Puszkin

CWD B H3 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zain 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



“Puszkin Aleksander”

Głowa Puszkina plakat:
""Eugeniusz Oniegin" Opera Śląska " 
/fot.off.b. 84 x 58,4/sygn.Zofią Grzeganek
Druk.PZGraf...K-ce 70 r.

EO
p1.3942 sz.11/31

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. IGOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, X1.71.



"Wystawa»Portret polski XVII i XVIII wieku. 
Muzeum Narodowe w Warszawie kwiecietó-maj 
1977./Oprać,graf./ Andrzej Nowaczyk "

/Portret Ludwiki Karoliny Radziwiłłówny / 
1667 - 1695/ mai.ok.1675 r./
/f.off.b.99,5 x 68,2/niesygn.
Katowice 1976 K/raj./A/gencja/ W/ydawn./

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.6488

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw t^^wartyeh i ciągłych.
Z ara. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.900.(0 - Karton 3 kl. .80 g, - X1.75.



”Rej Mikołaj”

’’Mikołaj Rej 1505-1>69/popiersie wg.renesa­
nsowego drzeworytu i cytat/:Skarb po sobie 
zostawisz gdy potomkom co dobrego sprawisz. 
..Krótka rozprawa.’’

typ.b.67 x 49,6/niesygn.
Druk.WZKart EO

pl.467ó sz.11/^5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^^wartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



I "Rej Mikołaj"

| portret - reprodukcja st. drzeworytu,plakat: 
"Mikołaj Rej 1505-1569 ojciec piśmiennictwa 
polskiego..."

/off.b. 85,2 x $8,1/sygn.Jerzy Olkuski
Druk.yNarod. w Krakowie 1971

EO
pl.5949 sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



ß 1 n Yi 0 O

"Danuta Rinn. Teatr Muzyczno Estradowy na 
Targówku." /portret attystki/

/f.off.b.83 x 58,7/sygn.ĘiLibęrą_77i_fot.
Au r i ^rr ntrmt Z.Nazierowska”/Warszawa/ 1977 PWPW -----------------

EO.pl.6316

Pu-E-1’3 Karta katalogowa wydawnictw^vartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



"Danuta Rinn. Teatr Muzyczno Estradowy na 
Targówku* /portret artystki/

/f.off.b.83 x 58,7/sygn.Ę.Libęrą_ni_fot.
/Warszawa/ 1977 PWPW Z.Nązięrowską

EO.pl.6316

PU-P-K3 Karta katalogowa wydawnictw dartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76. 



nortr.
Y_ Rodowicz Maryl a / 

^aska 
Sikora

pl. 10 387

” Maryla Rodowicz . ”
/ off. b. 66 X 96 / sygn. Laska

S4kora
L. Z. Graf. 1982



__ gozińskŁ Stefan " ! Pi.7110

"Kolekcja Afrykańska Stefana Szolc-Rogohi 
1 2-1890. j --.t - tno

- ■ „
/portret Stefana Rogozińskiego /
/ou.b.48r5 x 58,7/sygn.Anna Gałuszka i

Piotr Kunce
Kraków 1984 Druk.Nar od.

EO.pl.711O

Pv-B-143 Karta katalogowa wvdawnictw zwartych ł ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501^202 3.m.000 karton



Portr.

/ Romańska Jadwiga / pl. 10 349

" Jadwiga Romańska. Jubileusz trzydziesto­
lecia debiutu w Operze Krakowskiej . ”

/ off.b. 63 x 96 ^gsygr.

Kraków 1985



" “Rosiewicz Andrzej**

’•Andrzej Rosiewicz. WIFON "
/f.off.b.83,8 x 59/sygn.A.J.Pisarski

/ / 1981/ PWPW
30.pl. 6886

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlc’
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 278/73. 2.965.000. 74X120



“SKę Międzynarodowy Turniej Szachowy Memoriał 
A. Rubinsteina.Polanicą Zdrój 4 - 21 sier- 
pien T987. 60 lat P..Z'.Szach." / Na biało 
niebieskiej szachownicy portret A.Rubinstei“ 
na, po bokach biało czerwone wstęgi i herby 
miast Wałbrzycha i Polanicy./
/sit.b. 94,6 x 67/sygn. J.Tomaszewski,0.Ryś 

BO pi.7711

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlct^H^rotnych 1 ciągłych, 
Zam. nr 581 /DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



Rzepiński Czesław

” Rzepiński , wystawa jubileuszowa w 60 -leci
-lecie pracy twórcze j.hwA Kraków październik
'.-listopad 1983./Proj.grafx 'ołkowski *
/Autoportret Rzepińskiego 1969 r. /
/off.b.97, 5714/
Kraków' 1933 Drukarnia Kydawn.imJff.L.tó 

¿0 pl.7^94

Pu-6-H3 Karta katalogowa wydan
Zam. nr 581 /DW/ON

zwrotnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnica zaa. 581-84 l.iOO.OOO



ó Cursor kenQ

pl. 8812

" Iren.a Santor . Estrada Śląska."
/ foto. I. Santor /
/ off.b. 86 x 60 / sygn. J. Śliwiński

Warszawa 1984

Pl. 8812

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnBwa zwartych i ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „PoligrafikaB B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



"Siemaszkowa Wanda”

Medal z popiersiem, głowa ame face.
Plakat:”1867-1947 Wanda Siemaszkowa - IV 
rzeszowskie spotkania teatralne Rzeszów 
czerwiec 1965”
/fot.off.b.84,6 x 58,5/sygn.Helena 

^älewska_gro
KZG-2 Kraków
^AG Zb.H.Zwolakiewicza

Äpl.1669 sz.I/17
5701

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 1Ü0 g, - XL71.



’’Sienkiewicz Henryk”

’’popiersie 
“Mazeum H 
otwarte w

Sienkiewicza wxW Okrz' 
ramach obchodów 1000-lecia

Państwa Polskiego...”
/off.b. 8^,5 x 58,7/sygn.J.Darakiewicz
LZG im. POT EO

P1.P951 sz.II/yi

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 130 g, - XI.71.



Sienkiewicz Henryk”

“Muzeum Henryka Sienkiewicza w Woli Okrze- 
jskiej otwarte w ramach, obchodów lOOG-leci 
P. Polskiego, w 120 rocznicę urodzin...193 
/portret
/fot.off.b. 83,5 x 50,0/sygn.J.Ourakiewicz
LZG im. PKWN Zb.E.Zwolaki^wicza

pl.2>49 sz.11/21

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwart^h i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



’’Sienkiewicz Henryk1'

/.Henryk Sienkiewicz - popiersie /
/lin. 76,2 x-50,5/sygn.J.T.1966

Jadwiga Trzcińska 196
EO
pl.9965 sz.II/3J

i
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych '
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On x Wrak 1041 - 694.000 - Kartcn 5 kl. 180 g, - XI.71.



“Sienkiewicz Henryk“ 

"Muzeum. Henryka Sienkiewicza 1846-1916.
Oblęgorek 1966“

/off.b. 85,2 x 59,4/sygn.J.T. 1966
Jadwiga Trzcińska

Pras. Zakł.Graf. Kielce 1966
EO 
pl.>966 sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.C00 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.



—' u Henryk

"Henryk Sienkiewicz 1846-1916.Wystawa w oprą
-cowaniu naukowy® Jana Baculewskiego wg.
projektu plastycznego... czynna. ...w Salach
Redutowych Teatru Wielkiego..."
/portret pisarza /
/f.off.b.99,5 x 69,2/sygn.Cz/Więlhorski-66
Warszawa 1966 WDA-2 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.6497

Pu-B-143 Karta katalogowa wy<^nwnictw^wartych i ciągłych.
Zam. 1537/DW/On Wrak 1233 - 1.230.000 - Kjarton 3 kl. 180 g, - XI.75.

2/sygn.Cz/Wi%25c4%2599lhorski-66


Pi. 9056

” Urszula Sipińska. Estrada Poznańska. “ 
/ foto, piosenkarki /
/ off*b. 97 x 67 / sygn. Karewicz 

Poznań 1979

pl. 9056

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn 
W.A. ©iMtfn, z. 135i/38 Marai, a artyeh i cUfilyok.

79, z. we (l;W6.0O) kar t©a 19.88



”3kłodows ka -C ar ie Maria”

”W stulecie urodzin patronce 1867- 7 XI, - 
1967 ” /portret-zjęcie szkolne grup./

/f ot.off.1.86,> x 61/niesygn.
EO
pl.3962 sz.1I/5i

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



“ Skłodowska-Cu rie Maria“

Zdjęcie twarzy w dużym powiększeniu.
plakat:“Maria Skłodowska-Curie 1867-1967"

/fot.off.b.98,2 x 67/sygn.Leszek Hołdanowicz
Druk."Prasa" K-ce BO 

pl.4414 sz.11/54

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



” Skłodowska-Curie Maria ”

'Maria Skłodowska-Curie 
/popiersie-reprodukcja rys./
/off.b. 85,2 x 58,2/sygn.rys.Ryszard Otremba
Druk.Naród, w Krakowi® 1971

EO 
pi*5958 sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Skłodowska - Curie Maria

"Marya Skłodowska Curie 1867-1967”/głowa 
uczonej i autogr./

/off.b. 98,4 x 67,2/sygn.Urbaniec-67
Druk."Prasa” K-ce DO

pl.5742 sz.11/30

Karta katalogowa do Kartoteki z jedi^^inią 
»Intrograf“— Lublin—zam. 2859 26.9.66 100.0C0 Z-3



Portr.

Skubikowski Jacek pl. 10 396

’’ 3acek Skubikowski. Wifon . ”
/ off.b. 48 X 66 / sygn. Maciej Nowakowski 
L. Z. Graf.



’‘Słowacki Juliusz”

’’Juliusz Słowacki /i8O9-1849//popiersie fot. 
wg.rys.Kurowskiego i cytat/: Los mię już 
żaden nie może zatrwożyć...”

/fot .typ. o. 66,4 x 49,8/niesygn.
Druk.WZKart EO 

pl.4671 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^^wartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



“^Słowacki Juliusz

"’’Lilia Weneda” - Juliusz Słowacki
Państw.Teatr Zagłębia w Sosnowcu."1959” 

/popiersie Słowackiego/
/off.b. 81 x 59/ niesygn.
SZG EO

pl.5185 sz.II/III

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



"Słowacki Juliusz"

“Słowacki w zbiorach i publikacjach 
Ossolineum. Zakład Narodowy im.Ossoliń - 
-skich biblioteka i Wydawnictwo Polskiej 
Akademii Nauk. Wystawa czynna: maj - 
czerwiec 1984 r. w Auli Biblioteki Osso-
lineum Wrocław..." /Repr.pomnika J.Sło-
wackiego proj.W.Szymeno-

7039
-kat.nr.477

/t.off .1.84,5. z
Wrocław 1' 

Jłzefha -pol.WI—'w.
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Słowacki Juliusz

”Rok Słowackiego '1809-1959” 
Popierskie Słowackiego
/off.b. 97,5 x 67,5/sygn. oprać.graf.

H.Tomaszewski
Stół.Zakł.Graf.4
Hopwood. James II mdz.,rys. JJ£urowski_

Zb.H.Zwolakiewicza
£ pl.709 sz.I/9

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wyaawinciw^ciągłych.

Zam. 14M/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Słowacki Juliusz Park •

“Mazepa” - Juliusz Słowacki
Teatr im.' Stanisława Wyspiańskiego" 
/popiersie Słowackiego wg.rys.J.Kurowskiej 
/off.t. 82,2 x 58/sygn.Z.R.Winiarscy
Druk. "Prasa" K-ce 1%7

EO
pl.5184 sz.II/IH

•o
CWD B-143 (dawny B~15c), Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Smektała Zdzisław

"XI Wrocławskie Spotkania Teatrów Jednego 
Aktora i kiałych form Teatralnych Wrocław 
20 - 23 XI. 1987 '* /fotografia aktora 
Zdzisława Smektały. OKIS /
/f.off.91,7 x 65,7/fot.Jan Bortkiewicz
wrocław 1937 PZGraf BO pl.7757

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/92, n. 2 CIO 000



Śniadecki Jan

portret ame face p/4
plakat:Wiek oświecenia w Polsce.Odrodzeń 
narodu, przez oświatę i naukę."

/rotogr.O. 100,5 x 70,2/sygn/Roman Oaałas
Z.Wklęsłodr. i Intr.
W-wa 25 III.55 kupno

pl«5595 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw Zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



^niadecki ¿Tan

zob.
Astronomia -53
/Zwolennicy nauki Kopernika-...portret 
Jana Śniadeckiego i Jana Brożka/

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1474/DW/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kL 180 g, -X.71.



I
Śniadecki Jędrzej

portret 5/4 ame face
plakat: Wiek oświecenia w Polsce.Odro­
dzenie narodu przez oświatę i naukę."
/rotogr.b. 100,5 x 70,2/sygn.Roman Szałas
„ n . -r Jerzy MikkeZ.Wklęsłodr. i Introl. ---- ---------
W-wa 25 III.55 kupno 

pl.5595 sz.11/27
PU-B 143 Karta katalogowa wvdawnic^^zwartych i ciągłych. >

Zam. 127VDW7On — Wrąk 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 1C0 g, - IX.73e



portr.
vEwa Snieżanka
! Grabowski Piotr / pl. 10 405

” Ewa śnieżanka . PPIA , Estrada śląska . " 
/ off.b. 68 X 47 / sygn. Piotr ^rabowski 
^atowice 1982



"Portret Klementyny Sobiesklej." -Autor nie­
znany /Francja/. Galeria Malarstwa Polskieg« 
Muzeum Górnośląskie w Bytomiu./Proj.graf./ 
Paweł Wilczek,/fot./S.Jakubowski."

/off.b.67,7 x 48,4/niesygn.
Katowice 1980 K/rajowa/A/gencja/ W/ydawn., 

E0.pl. 601

3-143 Karta katalogowa wydawnict^w-wartyeh i ciągłych.
15.7/DW/Cn Wrak 12Co - 1.SG0.000 - Karton 3 ki. . 80 g, - XI.75.



pl. 9<>87

" ^dzisława Sośnicka • "
/ foto, piosenkarki /
/ off.b. 85 x 58 / sygn. Kubiak E.

Michalak M.
*'atowice

pl. 9087

Pu-B-113 Karta katalogowa wyda”.
W.A. Olsztyn; z. 1340/DW/On OZC

zwartych i ciągłych.
. Z.P. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



pl. 9198

" Zdzisława Sośnicka .”
/ foto, piosenkarki /
7 off.b. 49 x 67 / autor foto 

Wrocław 1979
A.

Pu-B-U3 Karta katalogowa wydawnictw rtych i ciągłych.

pl. 9198

i a no



Spychalski Marian

Popiersie-zdjęcie
"Z kraju, i ze świata nr.4 maj 1946
0 Polskę wolność i lud 15 maja 1942 
wyruszyły pierwsze Oddz. Gwardii Lud.” 

/fot.typ. 61,5 x 86,5/niesygn.
Zakł.Graf.APA Rotogot W-wa 

EO 
nl.5600 sz.11/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



"Tomasz Stańko.PSJ /Polskie Stowarzyszenie 
Jazzowe/ Wrocław.Foto i proj.graf.... ”

/f.off .b.67,8 x 49/sygn.fot.Andrzej Tyszko
Wrocław 1985 PZGraf EO pl.7519

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 284/82, n. 1 920 000



•‘Staszic Stanisław”

’’Stanisław Staszic '1775-1626 /popiersie fot. 
wg.rys.A.Oleszczyńskiego i cytat/sNikt nie 
rodzi się ze znamieniem poddaństwa...Prze­
strogi dla Polski.”

/fot.typ.b. 67 x 49,6/niesygn.
Druk.WZKart EOpl.4670 sz.II/>5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



’’Staszic Stanisław”

"Stanisław Staszic» Sesja naukowa Hrubie­
szów 5 czerwca 1976. -"Stanisław Staszic 
i Zamojszczyzna ” /medal/ 150-lecie Tow. 
Roln.Hrubieszów.- gł. Staszica z profilu/ 
/fot.off.0.84 x 57,5/nicsygn.

Lub.Zakł.Graf. EO
pl.4/63 sz.11/36

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^Jlwartych i ciągłych. 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000



’’Staszic Stanisław”

Popiersie wg. starego strychu, plakat: 
’’Stanisław Staszic działacz i pi­
sarz polityczny...”

/rotogr.b. 86 x 60,7/sygn.Jerzy Olkuski
Druk.Syd. w Krakowie 71 r.

EO 
pl.p944 sz.II/JI 
♦

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wj ak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 130 g, - XI.71.



Staszic Stanisław

Portret z profilu 3/4
plakat: Wiek oświecenia w Polsce.Pierwsze 
próby reform.-
/rotogr b. 100 x 70,2/sygn./Roman Szałas

Zakł.Wklęslodr. i Intr.
W-wa 23 III.53 kupno

pl.3390 sz.II/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. ’
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.7U0.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Staszic .S

"Wiek oświecenia w Polsce".0 naprawę 
Rzeczypospolitej./Zdobycie Bastylii, 
Konstytucja p-go Maja,portrety: .../
/rotogr.b.- 100,2 x 70,2/niesygnyRoman Szala 
Z.Wklsalodr. i litr. ®-«a 'iSSJt-SlSS

Kupno
pl.>395 sz.11/27

Karta katalogowa do Kartoteki z jedniT^mią
Intrograf — Lublin zam, 2859 26.9.66 100.000 Z-B



i. e r P<x<4 eT ” 
..   —— j» -»mi ■'mm i HI irw; i »mi ■■■»«—■»■■rwir mmmm» — aa l.^■.l■■ mi i mu w., — mwr.w

"Muzeum biograficzne Pawła Stellera Katowice 
/portret artysty,grafiks »rylce./
/off.b.69 x 48/sygn.Z.Moskwa
Katowice 1978 KAW,Druk.2ZG RSW "P-K-RŻ

EO.pl.6161

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.





—- Szujski Józef”

/Józef Szujski 1835-1883. Popiersie malt.
Jan ê Ju > strój ' rektorski

‘Tjniversïrât Wien 7PoIrische Institut Wien.
Jagiellonische Universität Kraków. - Ga­
lerie der Porträts von Professoren der 
Jagiellonischen Universität in Krakow.aus 
Sammlung des Universitätsmuseums.Akademie 
der Bildenen Künste...Wien...25 IV - 10 V.
19' . ■ '.b.86 xÄ65/niesygn.Kraków 1978

0 pl.5412
Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/®n Wrak 7S0 - 2.710.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



--- "Szymanowski Karol ” 

"Żywe wydanie dzieł K.Szymanowskiego.Państ 
Filharmonia..w Krakowie»Muzeum Narodowe 
w Krakowie...20 X.76 - 18 V 1977 " 
fotoff.b./59,5 x 84/ niesygn.
Drukarnia Narodowa 1976

pl. 5235/II-IV

Pu-B-l’3 Kai ta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1537/DW/On Wrak 1206 - 1.900.000 - Karton'3 kl. ISO g, - X1.75.



”Swicierski Jan”

"Zemsta” - Aleksander Fredro »Teatr im- 
Juliusza Osterwy Lublin *84. Sezon 1983/ 
1984 ” /Popiersie Jena Swiderskiego z 
z grzebieniem koguta na głowie/.

/ofi'.be$6,5 x 69/sygn.J.K^t^^
Lublin 1984 Lubel.Zokł.Graf•

FO.pl. 7059

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



’’Świerczewski Karol”

’’Karol Świerczewski 1897“z19^7/popiersie fot. 
i cytat/: Należy wychować żołnierza obywa­
tela. . .Rozkaz z dn.11 . IX.1944 ”
/fot.typ.b. 69 x 49,7/niesygn.
Druk.WZKart EO

pl.4669 sz.II/>5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictv^zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



” Świerczewski Karol "

"Karol Świerczewski 1897-1947 żołnierz 
rewolucji .paźdz. ... /portret-repr. rys. 
¿onrąda_Srzedniekiego/
/off.b. 85 x >8,5/^ygń.Włodzimierz Buczek 
Druk.Narod. w Krakowie
1971 EO 

pl.5964 sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. ISO g, - XI.71.



'* Świerczewski K/arol/ ”

Głowa gen.K.Swierc zewskiego-rzeźba
plakat:Ziemia rzeszowska. Pomnik w Jabłonce”
/rotogr.b. 84,7 x 57>3/sygn.Jerzy Majewski pr 

5^2i?2£t£2ski_f ot._
Druk.Naród. Kraków 1967 * "

' EO
pl.669 sz.I/8

Karta'katalogowa'do Kartoteki z 
„Ihtrograf” - Lublin - Zam. 285» 26.9.gJ^K Z ł



—1

’’Witamy serdecznie radzieckich kosmonautów
/W .Tiereszkowa i ... /
/fot.off.h. 96,8 x 67/niesygn.
Druk.RSW "Prasa" K-ce 6/ r.

EO
pl.9581 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Tiereszkow® Walentyna

”CCCP pierwsza kobieta w kosmosie !
radziecka kosmonautka Walentyna Tiereszkowa
/zdj. z telewizji/ na pokł. statku ”Wostok6 
...1963”
/fot.off.b. 97j>.x 67,5/sygn.Kosiński-69
Z.G.RSW ’’Prasa” K-ce EO

pl.4025 sz.11/32

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Toulouse-Lautrec Henri

"Moulin Rouge" fila produkcji angielskiej 
/Technicolor/ Josee Ferrer jako Toulouse-Lau­
trec,reż, Huston,nrod.Rowulus”/ portret Toulo­
use -Lautreca/
/off.b.86,5 X 59,5/sygn.Lucjan Jagodzifski-57
Torszawa 1957 0/éntrala/ W/ynajmu/ F/ilxów/ 

Stl.4 Zb.H.0wolakiewies
pl. 6451

t
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579,'- 3.620.000 - Karton 3 kl. 130 g, - VL76.



’’Traugutt Romuald”

’’Romuald Traugutt 1826-1864 /popiersie fot.
i cytat/:Wolność człowieka,równość wszysttei 
kich przed prawem...”
/fot.typ.b.69 x 49,5/niesygn.
Druk.WZKart EO 

pl.4668 sz.11/^5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw^zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



■aska -Wołek A./ pl. 10 381

” Urszula "
I off.b. 96 X 68 /sygn. A. Laska-Wołek
I foto, piosenkarki I
L. Z.Graf. 1933



portr.

/ Urszula / pl.10 357

” Urszula. Polfon ."
/ foto, piosenkarki /
/ off.b. 94 x 66 / sygn. A. Zdebiak

A. Januszewski



Waryński Ludwik 

"Proletariatezycy - L. Waryński przed sądem’ 
/off.b. 69,2 x 99/sygn«ProJ.M.Kościelniak
Zakł.Graf.PZWS Bydgoszcz Lit,T.Zdrenka 195z
Gosiowa A. aut. pierw.____________________ EQ

pl.3609 sz.11/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. l€00/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Kartcn 5 kl. 180 g, - XI.71.



"100-rocznica pierwszego w Polsce masowego 
procesu przeciw socjalistom w Krakowie 
1880 - 1930 - Ludwik Waryński /portret/

/Proj.graf./ ¿«Pradzyński**
/off.b. 99 x 66', 5/niesygni
Kraków 1980 KAW

BO pl. 6832

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



tt Waryński Ludwik n

"95 rocznica procesu Ludwika Waryńskiego ” 
/Portret Waryńskiego i strajkujący/
/rotogr.h. 98»2 x 66,7/sygn.Piotr Schneider
D.W.Kraków 75 proj.gr.

EO
pi.5905 sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.

proj.gr


’Waryński Ludwik”

"Ludwik Waryński 1856-1889 założyciel
"Wielkiego Proletariatu".../portret- repr. 
drzew. St. Dawskiego/
/rotogr.b. 35,8 x 60,6/sygn.Wieczysław
Drak.Wyd* Kraków 1970 q

pl.>960 sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa 
CWD B 142 Zam. 1C00/D V/On

wydawnictw zwartych i ciągłych
wrsjk 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 XI.71.



“Wąeowicz Wacław”

"Wacław Wąsowicz 1891-19^2 malarstwo, 
rysanki,grafika...
Mazeam Narodowe w W-wie marzec-kwiecień 
1969”
/off.b. 99,3 x 67,3/niesygn.
Drak.WZK.art EO

p1.354? sz.11/28

PU-B 143 Harta katalogowa wydawnictw "wartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IH.74.



Witkiewicz Stanisław Ignacy

"Stanisław Ignacy Witkiewicz - Twarze - 
Wy stawa 1985 r. Muzeum Tatrzańskie im. 
T.Chałubińskiego w Zakopanem "

/Portret' St .1.Witkiewicza
/off.b.69 x 47»S/sy&n.K.Jędrzejowska z85
Kraków 1985 Druk.Wyo.im.W.L.Anćzyca

EO pi.7453 '

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



I’’Witkiewicz Stanisław Ignacy” P1.7128

"Stanisław Ignacy Witkiewicz T885-1939 
malarstwo,fotograli®,rysunek,"Firma portu 
—towa" w czterdziestą rocznicę śmierci
artysty. Muzeum Narodowe w Krakowie,Muze­
um Sztuki w Łodzi, luty 1980”/portret 
artysty»/

1 " ' . ■ *o EO.pl.7128

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
PU-B-U3 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 15C1-3-2U2 3 O&O 000 karton



"A Polska winna trwać wiecznie**/W. Witos/ 
1918 Tarnów 1988 ”

/Pomnik W. Witosa ,
/off,b. 67 x 48/sygn»art.graf'»cole sław

Polak '88
Rzeszów 1988 Rze

EO pl.7726

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 44G/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 CCO 000



"Władysław Jagiełło"

"Władysław Jagiełło"-!5^8-1454 zwycięzca spod 
Grunwaldu...." repr. portretu wg.lit.Jana 
_2te^ki .

/rotogr.b.86,5 x 61/sygn.Buczek Włodzimierz

Druk.Wyd. 
1970

w drakowie 0Pp» or*
EO
p1.5954 sz.II/5I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



portr.

V Wodecki Zbigniew / pl. 10 36O

J* Zbigniew Wodecki . PAGATR . ”
I foto, piosenkarze /
I off.b. 63 x 98 / sygn. Sachno

Goebel 



portr.
1/ .Wodecki Zhlgniew / 
Słabikowski Michał pl.10 338

” Zbigniew Wodecki ."
/ off.b. cz. 66 x 92 / sygn. Słabikowski

Michał
Kraków 1983



Wojtyła Karol
Przybylski Łech pl.10 428

” Świat teatru Karola Wojtyły. Stary Teatr 
Kraków paźsziernik-grudzień 1988. ”

/ foto. K.Wojtyły /
/ off.b.cz. 68 x 48 / sygn.Lech Przybylski 

Kraków 1988

Pu-B-143 Karta katalogowa wyd a wnWw zwrotnych 1 clą Mych.
Zam. nr 581 /DW/ON WZGraf TrzeWća zam. 581-84 1.700.000

off.b.cz


__ | Fo&liacka Ir.

“Ireną Wolniecka. Estrada Bydgoską;. . T ” 
/portret fot.
/f • of f. 90 x 68/sy gn. Piiot o 27. Na s i er ovi ska
WrocJaw 1988 PZUraf

EC pl.7873

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/83 OZGrai. Z.P. Dz-wo, z. 666 (1.390.000) karton 10.88 L A



“Wróblewski Walery“

“Walery Wróblewski 1856-1908 /popiersie fot 
i cytat/: Póki będą żyli Polacy...Przemówi

-nie Londyn 1876 ”
/fot.typ.b.66,7 x 49,5/niesygn.
Druk.WZKart EO

pl.4667 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71



**Stahislav Vyspjan'skij i chudoSniki ego 
vremeni, vystavka - Moskva Ijun'- Ijul' 
1958. VystavoSnyj Zal Sojuza Chudo^nikov 
GCGR...** /autoportret/

/f.off.b.84,8 x 60/niesygn.
KZG 5 1958 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.6059

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Wyspiański Stanisław

Autoportret z r. 1902.
Plakat:Wyspiański w Warszawie. Wystawa 
w setną rocznicę urodzin Stanisława 
Wyspiańskiego Teatr Wielki styczeń-marzec 
1969”

/off.b. 99>2 x 67,2/sygn. Z. aszewski
Druk.WZKart EO

pl.2920 sz.11/24

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. •
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 120 g, - IX.73.



"Wyspiański Stanisław"

"Stanisław Wyspiański '1869-1907 dramaturg, 
poeta,malarz."
/rotogr.h. 86 x 60,7/sygn.Bohdan Prądzyński
Stanisław Wyspiański autoport.-paS¥S?c

EO
pl.9595 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



—J'*W yspiański Stanisław"

"Stanisławowi Wyspiańskiemu w 75 rocznicę 
śmierci.Odsłonięcie pomnika w Krakowie 
28 listopada 1982 r. na placu przed Muzeum 
Narodowym."/Pomnik Wyspiańskiego w Krako­
wie/ Proj.graf./A.Kornijasz,/Zdjęcie/ J. 
Podło cki ft
/f.off.b.68,7 X 48/niesygn.
Kraków 1982 Kraj.Agencja Wydawn.

EO.pl.6959

Pu-3-143 Karta katalogowa wydawnict-K zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-U3 zam. 871-DW-ON-82 D2G zamj (501-3-202 3.090.000 karton



pl. 96 3 2

" YMWA " '
/ mężczyzna siedzący ra krześle /
/ off.cz.b. 96 x 68 / autor foto. irażniow 

ski Wojciech
Kroków 1993

& 96 3 2



Zabłocki Franciszek

popiersie ame face.
plakat:Wiek oświecenia w Polsce.Sztuka
i kultura w służbie postępu.”
/rotogr.b.100,5 x 70,2/sygn.Roman Szałas

Jerzy Mikke
Z.Wklęsłodr. i intr.
W-wa 25 III.55 kupno

pl.5594 sz. 11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On —Wrak 903 - 1.7ó0.000 - Karton 3 kl. 18Ó g, - IX.73.



"Z adrejko Helena"

"Helena Zadrejko - malarstwo.Przemyśl, 
DESA, kwiecień 1980 BWA." /autoportret
/ofx.b.57 x 40/ niesygn.
Wrocław 1979 PZG

EO.pl.6951

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Zakrzewski I

"Wiek oświecenia w Polsce. 0 naprawę Rzeczy­
pospolitej, /zdobycie Bastylii, Konstytucja 
p-go Maja . portrety: ..."

/rotogr.b. 100,2 x 70,2/niesygn./Roman Szałas,
Z.Wklęsłodr. i Intr. W—wa

KGpno
pl.3595 sz. 11/28

Karta katalogowa do Kartoteki z jedn^^ią
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 106.000 7.-3



Zamoyski Jędrzej

Popiersie 5/4 ame face
plakat:Wiek oświecenia w Polsce.-Pierwsze 
próby reform."
/rotogr.b. 100 x 70,2/sygn./Roman Szałas

Jerzy Mikke/
Z.Wklęsłodr. i Introl.
W-wa 23 III.53 kupno

pl.559O sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IH.74.



" Żeromski Stefan "

”Rok Żeromskiego”
/off.b. 81,5 x 57.7/sygn.H.Papierniak-75

Pras. Zakł.Graf EO
p1.5887 sz.II/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. l€00/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



’’Żeromski Stefan”

”1864 - 1925 Stefan Żeromski pisarz
. patriota...”
/off.h. 85,3 x 58,2/sygn.Bohdan Prąd zy liski
Olga Peczenko-Srzednicka drzew. oprąc.gr.

Druk.Wydawn.Kraków EO
pl.3594 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/Cn — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.

opr%25c4%2585c.gr


Żymierski Michał

Popiersie -zdjęcie
J5Z Kraju i ze świata nr.4 maj 1946
0 Polskę wolność i lud 15 maja 1942 wyru­
szyły pierwsze Oddz. Gwardii Lud."
/fot.typ. 61,3 x 86,5/Byesygn.
Zakł.Graf .APA Rotofot "7-wa

EO
pl.3600 sz.11/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. l€00/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.


